



4400 Nyíregyháza,
Ungvár sétány. 19. Tel. 42-444-342

SZAKMAI BESZÁMOLÓ A SZENT IMRE KATOLIKUS ALAPÍTVÁNYNAK 2018. ÉVBEN VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL

A Szent Imre Katolikus Alapítványt 1993. november 30-án alapították, melyet a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bíróság 1994. április. 22-én 356. 8 Pka. 60.277/1993-8 nyilvántartási számon jegyzett be.

Az alapítvány alapítói az 1998. július 8-án megtartott közgyűlésen határozták el a közhasznú szervezetként történő további működést és kérték a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bíróságot közhasznú szervezetként történő nyilvántartásba vételre. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bíróság 1998. 10. 01-én 356. 8 Pka. 60.277/1993-20 nyilvántartási számon jegyezte be közhasznú szervezetként az alapítványt.

A Szent Imre Katolikus Alapítvány alapítói által a – „2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról, a 2011. évi CLXXXI. törvény, a 2013. évi V. törvény a PTK” - alapján a Nyíregyházi Törvényszék 356. sz. alatt nyilvántartott 23.Pk.60.277/1993/97. szám alatti, 2015. augusztus 25-én kelt végzésében a „Szent Imre Katolikus Alapítvány, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, a fentieknek megfelelő Alapító Okiratot tudomásul veszi. Az alapítvány továbbra is közhasznú minősítéssel rendelkezik.

„Az alapítvány a 2014. december 11-én kelt alapító okirátával már áttért a 2013. évi V. törvény (Ptk.) szerinti továbbműködésére, az alapító okirat felülvizsgálta, és a Ptk. rendelkezéseinek való megfeleltetése az említett időpontban megtörtént, a felülvizsgált alapító okirat keltét a 2015. január 29. napján jogerőre emelkedett 89. sz. végzéssel vette nyilvántartásba a bíróság.”

A Szent Imre Katolikus Alapítványt a LXXXVIII. törvény, a 2005. évi önkéntes törvény alapján 2011. március 19-ei hatállyal a NEMZETI ERŐFORRÁS MINISZTERIUM ESÉLYEGYENLŐSÉGI FŐOSZTÁLYA 53209-1/2011 iktatószámom kiadott HATÁROZATÁBAN 1798. sorszám alatt bejelentkezésünket elfogadta, nyilvántartásba vette. A fentiek alapján fogadhatunk önkénteseket, 50 órás közösségi szolgálatra jelentkezőket, akik segítik munkánkat, az általuk végzett munkáról személyenként igazolást adhatunk ki.

A Szent Imre Katolikus Alapítvány legutóbbi Alapítói Közgyűlése 2019. január 16-án volt, ahol 3 fő kuratóriumi tagot nevezett ki Gégeny Béláné az alapítók képviselője.

Az Alapítói Közgyűlés és kinevezéshez szükséges dokumentumokat 2019. január 21-én dr. Hajzer Gabriella ügyvéd benyújtotta a Nyíregyházi Törvényszékhez.

Az alapítvány elérhetőségei:

Címe: 4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány. 19.

Telefon/fax: 42-444-342

E-mail: alapitvany1868@gmail.com

Honlap: <http://szentimrealapitvany.szentimre-nyh.hu>

Az alapítvány önálló jogi személyiségű, közhasznú minősítéssel rendelkező, nonprofit civil szervezet, amely függetlenül működik az egyházaktól és az oktatási intézményektől.

Szent Imre Katolikus Alapítvány munkáját irányító kuratórium tagjai:

Elnök:

Szászné Pankotai Judit 2018. 02.07-ig

Baranyiné Adamivics Zita 2018.02.08-tól

Tagok:

Megyesi Mária

Suller Lászlóné

Rembeczkiné Moroz Tímea

Molnár Zoltán

Sütőné Görgényi Mónika 2018. szeptember 14-ig, 5 évre kinevezve 2019. január 16-án

Hubai Levente 2018. szeptember 14-ig, 5 évre kinevezve 2019. január 16-án

Tamás Éva 2018. szeptember 14-ig, 5 évre kinevezve 2019. január 16-án

Szántó Ilona 2018. szeptember 14-ig

Az alapítvány kuratóriuma 1 fő elnök és 7 fő kuratóriumi taggal működik augusztus 22-ig, amikor újabb kinevezésekre kerül sor.

Alapítvány Felügyelő Bizottság tagjai:

Dr. Ilosvai István elnök

Klincsikné Dr. Simon Enikő

Kulcsárné Fejes Anita tag

**AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJAINAK ELÉRÉSE ÉRDEKÉBEN KÖZHASZNÚ
TEVÉKENYSÉGEKET FOLYTAT**

Az Alapítvány az alábbi közfeladatokhoz kapcsolódóan az alábbi közhasznú tevékenységeket végzi:

Közfeladat: jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat, amit a feladat címzettje közérdekből, haszonszerzési cél nélkül, jogszabályban meghatározott követelményeknek és feltételeknek megfelelően végez, ideértve a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátását, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítását is;

Közhasznú tevékenység: minden olyan tevékenység, amely a létesítő okiratban megjelölt közfeladat teljesítését közvetlenül vagy közvetve szolgálja, ezzel hozzájárulva a társadalom és az egyén közös szükségleteinek kielégítéséhez;

A 2011. évi CLXXV. törvény alapján az Alapítvány, az alábbi közfeladatokhoz kapcsolódóan az alábbi közhasznú tevékenységeket végzi:

A. EGÉSZSÉGMEGŐRZÉS, BETEGSÉGMEGELŐZÉS, REHABILITÁCIÓS
TEVÉKENYSÉG

B. SZOCIÁLIS TEVÉKENYSÉG CSALÁDSEGÍTÉS, IDŐSKORUAK
GONDOZÁSA

C. NEVELÉS, OKTATÁS, KÉPESSÉGFEJLESZTÉS, ISMERETTERJESZTÉS

D. KULTURÁLIS TEVÉKENYSÉG

E. GYERMEK ÉS IFJÚSÁGVÉDELEM, GYERMEK ÉS IFJÚSÁG KÉPVISELETI
TEVÉKENYSÉG

F. A MAGYARORSZÁGI NEMZETI ÉS ETNIKAI KISEBBSÉGEKKEL,
VALAMINT A HATÁRON TÚLI MAGYARSÁGGAL KAPCSOLATOS TEVÉKENYSÉG

G. SPORT TEVÉKENYSÉG

I. KÖZHASZNÚ SZERVEZETEK SZÁMÁRA BIZTOSÍTOTT – CSAK
KÖZHASZNÚ SZERVEZETEK ÁLTAL IGÉNYBE VEHETŐ – SZOLGÁLTATÁSOK

III. AZ ALAPÍTVÁNY CÉLSZERINTI TEVÉKENYSÉGE

A 2011. évi CLXXV. törvény alapján az alapítvány célszerinti (közhasznú) tevékenységei, céljai megvalósítása érdekében bárki részesülhet az alapítvány közhasznú szolgáltatásaiból, tekintettel arra, hogy az alapítványnak nincsenek tagjai és az alapítvány közhasznú feladatot lát el.

A SZENT IMRE KATOLIKUS ALAPÍTVÁNY 2018. ÉVI MUNKATERVÉBEN MEGFOGALMAZOTT FŐBB CÉLKITŰZÉSEINK A KÖVETKEZŐK VOLTAK:

I. Nemzetközi kapcsolatok területén:

- Kiemelten kezeljük és lehetőségeink szerint támogatjuk az EU-s és Kárpát-medencei együttműködést, a kárpátaljai és az erdélyi testvériskolai, ifjúsági és civil kapcsolatok fejlesztését.

- A március 15-i Nemzeti Ünnepet Kárpátalján ünnepeljük.

- Több EU-s programot szervezünk:

Pl.: az Európai Uniót, tagországait, történelmét, kultúráját idegen nyelveken bemutató interaktív előadások szervezését, finanszírozását vállaljuk.

II. A hátrányos és nehéz helyzetben élő fiatalok és családok támogatását kiemelt feladatként végezzük. 2018. évben az alapítványunk cél szerinti közhasznúsági tevékenysége során folyamatosan az alábbi szociális támogatást, szolgáltatást tervezzük nyújtani:

- "A Szent Imre Diáktámogatási Program" keretében szociális támogatásként 500.000 Ft támogatást nyújtunk.

- 2018. évben az esélyegyenlőség, a társadalmi integráció elősegítése érdekében, a hátrányos és nehéz helyzetben élők megsegítésére támogatást kívánunk biztosítani kb. 200.000 Ft értékben.

- Kiemelten segítjük és támogatjuk az intézményben folyó tehetséggondozást.

- A rászorulókról részére karácsonyi csomagot készítünk terveink szerint 140.000 Ft értékben. (60 e Ft-ot Nyíregyháza M.J.V pályázati támogatásából, 80 e Ft-ot saját erőből). 35 fő részére adunk szeretetsomagot. 1-1 csomagba 4.000 Ft értékben alapvető élelmiszert teszünk. A rászorulókat székhelyünkre, a karácsonyi ünnepségre meghívjuk és ezt követően adjuk át az élelmiszer csomagot.

- Tehetséggondozást 1.000.000 Ft-tal támogatjuk.

- 2018. évben programszervezéssel és anyagilag is segítjük és támogatjuk a fiatalok kisebb csoportjainak lelkigyakorlatos és tanulmányi utazásainak szállás és utazási költségeit.

III. Egyéb programok, célkitűzések:

1. Fontos feladatunknak tekintjük a fiatalok keresztény, nemzeti értékrend alapján álló, neveltetését, taníttatását a hagyományok megismerését és ápolását.

2. A programjaink és rendezvényeink megvalósításában 2018. évben is együttműködünk a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskolával, a Szent Imre Katolikus Szülők Egyesületével, a Rákóczi Szövetség Szent Imre Középiskolai Ifjúsági Szervezetével, a 285. számú Szent László Cserkészcsapattal, a KÉSZ Ifjúsági Csoportjával, a DÖK-vel, a területi ifjúsági és civil szervezetekkel, intézményekkel, önkormányzatokkal, a megyei kormányhivatallal és a megyei közgyűléssel.

3. Az iskolai programok, rendezvények, vetélkedők szervezésében, rendezésében, díjazásában részt veszünk, közösen a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskolával, az ifjúsági szervezetekkel.

4. Szent Imre Katolikus Szülők Egyesületével együttműködünk szakmai programok, rendezvények szervezésében a gimnáziumban, illetve a megyében, valamint nemzetközi területen.

5. Az Alapító Okiratban leírtak alapján hozzájárulunk a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és AMI oktató-nevelő tevékenységéhez, a tárgyi feltételeinek javításához. A tulajdonában lévő vagy az általa üzemeltetett épületeinek felújítási, karbantartási költségeit anyagilag is támogatjuk.

6. Segítjük és anyagilag támogatjuk a tehetséggondozást és az alapfokú művészeti képzést a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és AMI-ban.

7. Továbbra is segíteni kívánjuk a hátrányos és nehéz helyzetben élő családokat, fiatalokat szociális támogatással, közös programok szervezésével, költségek átvállalásával.

8. 2018. évben gyűjtjük az adózók által felajánlott SZJA 1%-át.

9. Nagy figyelmet fordítunk az önkéntes munka végzésére. Az önkéntes munkavégzést a 2005. évi LXXXVIII. Törvény a közérdekű önkéntes tevékenységről szabályozza. Alapítványunknak vannak önkéntes segítői, ezért regisztráltunk az EMET Főosztályán. Az önkéntes és az 50 órás közösségi szolgálatot végzők részére munkájukért, tevékenységükért 2018. évben sem tervezünk juttatást biztosítani.

Pályázati tervek:

- 2018. év január 15-ig a NEA NO Kollégiumhoz működési pályázatot adtunk be.

- 2018. novemberben pályázatot adunk be Nyíregyháza MJV Közgyűléséhez „Generációk találkozója karácsony közös ünneplése” című pályázati kiírásra. A hátrányos és nehéz helyzetben élőkkel közös ünnepséget szervezünk és részükre a karácsonyi ünnepséget követően szeretetsomagot adunk át.

Március

A Szent Imre Diáktámogatási Program és szociális támogatás keretében családlátogatás és környezettanulmányt szervezünk a beadott kérelmek alapján.

2018. ÉVBEN MEGVALÓSÍTOTT PROGRAMOK:

A Szent Imre Katolikus Alapítványt 1993. november 30-án alapították meg a keresztény, nemzeti értéket képviselő gimnáziumba járó diákok szülei és más magánszemélyek.

Alapítványunkat a Szabolcs- Szatmár-Bereg Megyei Bíróság 1994. április. 22-én 356. 8 Pka. 60.277/1993-8 nyilvántartási számon jegyeztet be.

Céljainkat, feladatainkat az Alapító okiratban határoztuk meg és e szerint végeztük tevékenységeinket.

FEBRUÁR

12-én

Szülői szervezetek (SZMK, egyesület és az alapítvány) és az iskola vezetésének találkozájára került sor. Ezen tájékoztatást kaptunk a 2017/2018-es tanév I. félévi eredményeiről, és a 2018. tanév II. félévi terveit, programjait egyeztetjük.

Az egyesület elnöke és az alapítvány kuratóriumának elnöke ismertette az általa vezetett szervezet 2017. évben megvalósított programjait és beszéltek a 2018. évi tervekről.

Résztevők száma: 20 fő

Önkéntesek száma: 2 fő

MÁRCIUS

15-re tervezett Kárpátaljai programunk az Ungvári Főkonzulátus kérésére elhalasztásra került

MÁJUS

4-én

Arany János emlékévként alkalmából 2017. november 14-re tervezett megemlékezést május 4-én 3 helyszínen szerveztünk meg, 1-4., 5-8., és 9-12. osztályba járó diákok részére.

A diáknapon a 9-12. évfolyam diákjai közül megzenésített Arany-balladákat adtak elő, míg a 7. évfolyamosok a Rege a csodaszarvasról elbeszélő költeményt dramatizálták, és mutatták be a diákságnak.

Résztevők száma: 225 fő

Önkéntesek száma: 12 fő

A Szent Imre Diáktámogatási Programra beadott szociális kérelmek alapján családlátogatáson és környezettanulmányon voltunk. A 2018.06.05-i kuratóriumi ülésen a meghatározott szempontok alapján a kuratórium tagjai költségek 100%-os támogatását 2 főnek ítélték meg.

Résztevők száma: 3 fő

Önkéntesek száma: 2 fő

- A Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és AMI vezetése nagy figyelmet fordít a tehetséges fiatalok felkarolására, képzésére.

Az intézmény 2010. évben és azóta is felülvizsgálatkor minden alkalommal Kiváló Tehetség Pont lett. Az alapítványunk 2018. évben 1.045.000 Ft-al támogatta a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium Óvoda és AMI-ban folyó tehetséggondozást.

A zeneiskolai tehetséggondozásra mely heti kettő vagy négy foglalkozást jelent 2018. évben kérelemre szociális támogatásként január 3-án 216.000 Ft, december 19-én 234.000 Ft összesen 450.000 Ft biztosítottunk és fizettünk ki, összesen 124 fő részére.

JÚNIUS

8-án

a Nemzeti Összetartozás alkalmából a Rákóczi Szövetség Diákutaztatási Programja keretében a Szent Miklós Görög Katolikus Gimnáziummal és Ált. Iskolával, a helyi rákóczi ifjúsági szervezetével „Közös értékeink a Partiumban” címmel szerveztünk programot a Nagybányai Németh László Elméleti Líceum tanáraival és diákjaival. Látogatást tettünk Koltón és Nagybányán. Mind két helyen műsoros program keretében megemlékeztünk a Trianoni diktátum országcsontító hatásairól, a nemzeti összetartozás fontosságáról.

- Koltón a Teleki-kastélyt keressük fel. A kastélyparkban Petőfi Sándor és Szendrey Júlia egész alakos szobrát, Teleki Sándor mellszobrát, valamint a költő kőasztalát amely az egykori somfa alatt állt. Megnéztük még a koltói kastély leghíresebb uráról, gróf Teleki Sándor honvédezredesről készült szobrot.

A kastélyparkban a NŐ jegyében 3 ország fiataljai emlékeztek és előadták verses irodalmi programjukat, ezt követően elhelyezték a megemlékezés koszorúit.

Külön a lánglelkű poétára, Petőfi Sándorra is emlékeztünk. A koltói Teleki-kastélyban eltöltött 6 hét emlékeit láthattuk. Megtekintettük a helyet, ahol Petőfi a „Szeptember végén” című versét írta, ahonnan a versben megörökített bérci tetőre rálátott. Petőfi ifjúságának nyomán jártunk, Koltón a mézeshetek helyszínén lehettünk. Hazafelé úton, Nagybányán a Fekete Sas fogadót láttuk, ahol a mézeshetekre igyekvő ifjú pár megpihent. Petőfi kedves tája volt Nagybánya környéke. Nagybányán felkerestük a római katolikus székesegyházat, az óvárosban sétáltunk, itt a középkori bányaváros emlékeit, a gótikus István-tornyot, a negyvennyolcas forradalomhoz csatlakozott város emlékhelyeit és más emlékhelyeket, kiállításokat tekintettünk meg.

Köszönetet mondunk a nagybányai Németh László Elméleti Líceum Nagy-Jenei Zoltán tanárának, aki egyben a Rákóczi Szövetség iskolai helyi szervezet elnöke is. Szervezésében és diákjai révén megemlékezésen vettünk részt a nagybányai főtéren.

Résztevők száma: 56 fő

Önkéntesek száma: 4 fő

Az I. félévben Dr. Sipos László Foster Gyula-díjas fotóművész Ang Kor című fotókiállításának megnyitására és bemutatására került sor.

A fotókiállítást két helyen mutattuk be.

Látogatók száma összesen: 856 fő

Önkéntesek száma: 8 fő

SZEPTEMBER

A hátrányos és nehéz helyzetben élő fiatalok és családok támogatását kiemelt feladatként végeztük. 2018. évben az alapítványunk cél szerinti közhasznúsági tevékenysége során anyagi lehetőségeinket figyelembe véve folyamatosan nyújtottunk szociális támogatást.

Éves szinten, melyben benne van a tanévkezdéssel és tanulmányi kirándulásokkal kapcsolatos kiadások, valamint 2 fő EU-s lipcsei programjának támogatása összesen 607.095 Ft szociális támogatást nyújtottunk, illetve fizettünk ki, 25 fő részére.

18. (kedd) 17:00 óra

Szülői szervezetek (SZMK, egyesület és az alapítvány) és az iskola vezetésének találkozájára került sor. Ezen tájékoztatást kaptunk az intézmény vezetőjétől a 2018/2019-as tanév első félév feladatairól, céljairól, terveiről

- Az egyesület elnöke és az alapítvány kuratóriumának elnöke ismertette az általa vezetett szervezet a tanév első félévére vonatkozó terveit és a 2018. évi tevékenységüket

- A szülői értekezlet tapasztalatainak átadása, jótékonyági est megbeszélése, további aktuális témák felvetésére, megbeszélésére került sor

Résztevők száma: 15 fő

Önkéntesek száma: 1 fő

21. (péntek) 15:00 óra

Családi délutánt rendeztünk, az egészség megőrzése és a betegség kialakulásának megelőzése céljából. A programon résztvevők a saját maguk által termelt élelmiszereket (pl.: paprika, paradicsom, retek, hagyma, lilahagyma, alma, körte, szőlő, dió) hozták el, melyet Bákonyi János atya megáldott. Ezt közösen fogyasztottuk nyersen és elsődlegesen feldolgozva (pl.: szőlőt ledaráltuk és mustot készítettünk, zöldségsalátát bió mangalicaszíros-kenyérrel és kolbásszal fogyasztottunk.

Résztevők szám: 453 fő

Önkéntesek száma: 5 fő

28-29.

Határtalan együttműködés keretében „**Keresztény értékek a XXI. században, és a mai kor technikai lehetőségeinek beépítése a nevelőmunkába**” című programunkat valósítottuk meg, Nyíregyháza MJV testvérvárosi programjához kapcsolódóan

A programot a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola Határtalan Munkaközösségével, a Rákóczi Szövetséggel közös szervezésében valósítottuk meg.

A rendezvény helyszínei voltak:

Szeptember 28-án: Szent Imre Katolikus Óvoda 4400 Nyíregyháza, Szarvas u. 19.

Szeptember 29-én Tállya – Sárospatak - történelmi emlékhelyek felkeresése

A programjaink céljai voltak:

1. Óvodánk nemzetközi kapcsolatának erősítése, a határtalan munkaközösség keretében.
2. A szakmai együttműködés erősítése, a dolgozók keresztény szellemű emberi kapcsolatainak ápolása, a gyermekek keresztény nevelése céljából.
3. A magyarságtudat erősítése a külföldön élő és dolgozó magyar anyanyelvű kollégákkal.
4. Partnerkapcsolat alakítása során egymás kultúrájának megismerése. A szakmai munka tapasztalatainak átadása, egymás munkájának hatékonyabb elsajátítása / módszertani kultúra fejlesztése.
5. A XXI. sz. technikai és média eszközeinek felelős használatának lehetőségei a keresztény nevelés szolgálatában.
6. Testvérvárosi kapcsolatok együttműködések elmélyítése
7. EU-s és Kárpát-medencei együttműködés fejlesztése
8. Tállyán az evangélikus templom és Kossuth relikviák megismerése, a templomkertben megemlékezés az 1848/49 forradalom és szabadságharcról, az Aradi 13 vitéz emlékművének megkoszorúzása,
Sárospatakon II. Rákóczi Ferenc nagyságos fejedelem emlékhelyeinek felkeresése, a szoborparkban megemlékezés az 1848/49 forradalom és szabadságharcról, az Aradi 15. vitéz emlékművének megkoszorúzása,

A programon:

1. a határainkon túlról Szatmárnémetiből, Sepsiből, Bodrogszerdahelyről vettek részt.
 2. Debrecen-Nyíregyháza Egyházmegye intézményeinek képviselői:
 - Ajaki Tamási Áron Katolikus Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Óvoda és Bölcsőde
 - Egyek - Szent János Katolikus Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde, Általános Iskola és AMI
 - Geszteréd - Szent Anna Katolikus Óvoda és Általános Iskola
 - Kisvárdai - Szent László Katolikus Középiskola, Általános Iskola, Kollégium és Óvoda
 - Mátészalka - Széchenyi István Katolikus és Német Nemzetiségi Általános Iskola és Óvoda
- Partner intézmények képviselői:
- Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola -
 - Szent Miklós Görög Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium
 - Mustármag Református Bölcsőde
 - Nyíregyházi intézmények

Nyíregyháza MJV képviseletében:

Jászai Menyhért Nyíregyháza MJV alpolgármestere

Római Katolikus Egyház képviseletében:

Felföldi László püspöki helynök, plébános

Szeptember 28-án péntek délután a Szent Imre Katolikus Óvodában tartottuk az előadásokat, bemutatót, és az ezt követő közös programokat.

14:00 óra

- **Imre Lászlóné** óvodavezető és a Határtalan Munkaközösség vezetője köszöntötte a megjelent vendégeket, a résztvevőket, majd nagycsoportos óvodásaink szeretetteljes köszöntővel és néptánc bemutatóval szereztek örömet a résztvevőknek. A programunkat megtisztelő kedves vendégeinknek kis ajándékkal kedveskedtünk.

Az óvodásaink köszöntőverset mondtak.

Köszöntések:

- Megyesi Mária igazgató

A megnyitóbeszédében köszöntötte a megjelent Vendégeket, előadókat és a helyi közösséget. Örömet fejezte ki, hogy a szervezők évek óta felvállalja ilyen programok szervezését, ezzel is

elősegítve a horizontális tanulás fontosságát, egymás segítségét. Ünnepe ez a mai nap is, hisz kiemeli a hétköznapokból, lelki tartalommal tölti meg az embert. Megnyitójában is hangsúlyozta, hogy mennyi hálaival tartozunk a Mennyei Atyának mindazért a sok jóért, hogy most ünnepelhetünk. Kívánta, hogy e határtalan program segítse a **Határon innen és túl élő emberek közös gondolkodását**, a gyors technikai fejlődés ésszerű felhasználását, és kívánta, hogy erősödjének az emberi kapcsolatok a Krisztustól tanult erények által. A legfontosabb az örök értékek felszínre tartása, valamint az ökumenizmusban való megerősödés.

- Jászai Menyért Nyíregyháza MJV alpolgármestere

Alpolgármester úr köszöntötte a megjelenteket és elmondta, hogy ez rendezvény már harmadik alkalommal került megrendezésre. Szívesen jön hozzánk, mert itt mindig magas szintű és színvonalas előadások, foglalkozások vannak, amit a résztvevők saját óvodájukba és iskolájukba a mindennapi oktató nevelő munkájukba betudják építeni és alkalmazni.

Alpolgármester úr bemutatta Nyíregyháza Megyei Jogú Város által működtetett óvoda rendszert. 4 központú óvoda, 35 tagintézmény, 166 óvodai csoport 4000 fő fölötti létszám.

A gyerek létszám az utóbbi időben 200 fővel növekedett. Elmondta, hogy partnerségi együttműködést építettek ki az egyházi óvodákkal és más intézményekkel. Beszélte a szabad iskola választásáról. Fontosnak tartja az egymástól való tanulást. Feltette a kérdést, Hogy a modern technika áldás vagy átok? Ő áldásnak nevezte csak tudni kell használni és fontosnak tartotta a szülői felügyeletet.

Fontosnak tartja a horizontális tanulást, hiszen ez visz bennünket előre. Szólt az értékek és gyökerek átmentéséről is, a mai generáció számára. Hangsúlyozta, hogy elengedhetetlenül fontos a Szülőkkel való együttműködés is.

Boccacio: hívő és hitetlen ember történetét ismertette, ezzel is a hit mindennapi megtapasztaltatását igyekezett erősíteni a résztvevőkben.

Befejezésül elmondta Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata együttműködik az egyházakkal és civil szervezetekkel.

- A Keresztény értékek a XXI. században címmel tartott előadást Felföldi László püspöki helynök, plébános

Köszöntőjében arról szólt, hogy senki sem járt még ezen az úton, hiszen minden ember egyedi, de most van jelenésünk a földön és meg kell tennünk azokat a dolgokat, amellyel elősegíthetjük gyermekeink egészséges testi-lelki és szellemi fejlődését. Szavaival Jézusról beszélt: „Én vagyok az élet kenyere..” amelyben a **lelki táplálék fontosságáról beszélt.**

Érték- érték vesztett világ

Évente a világban 24000 ember éhen hal, 11.000 000 alultáplált vagy éheznek, 155. 000.000 alulfejlett, 45.000.000 túlsúlyos, milliók nem jutnak megfelelő táplálékhoz.

Sokféle polgárháború van, fegyverekre megy el a pénz. Ezt követően egészség és a nyomor kapcsolatáról beszélt. Az alapvető élelmiszerek ételallergiája (kenyér, tojás tej stb..) a feldolgozás technológiája is okozhatja.

Jézus az élet kenyere. Ige, ami Isten ajkáról származik.

Lelki, szellemi kapcsolatáról, életről beszélt. Beszélt továbbá a szeretett ereje - erkölcs kapcsolatáról. Az utóbbit törvény szabályozza. Most itt tartunk – kimaradt a szeretet. Ismertette az egyház értékeit, elmondta, hogy az eredeti az igazi. Három egyházi alapigazság van:

- 1, Hit
2. Remény
- 3, Szeretet

amelyeket vissza kell hoznunk az életünkbe.

Hit Az ember önmagához való viszonyát és az Istenhez való viszonyát jelenti. Szólt az ima fontosságáról, a küzdelemről és a nehézségekről is, hisz ez is a mindennapi életünk része, de tudni kell bízni az Isten jóságában, és kérni a kegyelmet ügyeink megoldásához.

A **remény** abban, hogy amikor elvetjük a búzaszemet, reménykedünk abban, hogy kisarjad és termést hoz, így kell a remény abban is, hogy a munkánk gyümölcsözővé válik. Előadásában utalt arra, hogy a **Családokban, a válságban a SZERETET** nincs meg. Hiányzik az **érzelmi biztonság** a gyermeknek, a **kapcsolat minősége** is válságban van. Össze kell fogni az embereket **szeretettel**, és az Édesapákat Édesanyákat segíteni kell abban, hogy Ők **nem helyettesíthetőek**, nekik kell a pozitív mintát nyújtani gyermekeik számára.

A szeretetet a kapcsolat és a biztonság alkotja. Ezt kell erősíteni egymásközt és óvodás – iskolás gyerekek között. Az egyházi iskola nem tudja a szülőket helyettesíteni a nevelésben.

Előadásában hangsúlyozta a **HIT, a REMÉNY és a SZERETET fontosságát**,

Csak azt tudom átadni, ami bennem van, ezt az alábbi példával igazolta. Összehasonlította a diszkótáncot és a néptáncot. Az élet adja a maga dallamát, és nekünk kell eldönteni, hogy milyen táncot járunk rá? A **discotánc** egyedül történik, nem figyelve a másik emberre. A **néptánc** EGYÜTTMOZGÁST igényel, a gyengébbet húzza az erős, és egymás figyelése elengedhetetlen! „Itt vagyok, segíték Neked!”

- A keresztény média szerepe a nevelésben címmel tartott előadást Kondás Sándorné a Görög Katolikus Médiaközpont munkatársa

A keresztény média célja: információ, élmény, pedagógia, hitélmény, öröm adása, csodálkozás átadása. A fentiekre 8-10 perces filmrészleteket mutatott be. Gyerekek motiválása: nevelés=gyerekek

Értékadó, értékrendszer kialakítása, fejlesztő folyamat

Informatikai fejlődés

Ez szédületes gyorsasággal történik és ezt a gyerekek gyakran használják.

A média folyamatosan bombáz információval

A médiát oktatás és nevelési intézmények is használják, egy jó pedagógiai módszer bármikor feltudja venni a versenyt az információs eszközökkel.

Tudat és lélekformálás:

célja: az emberek érzelmeinek, tudatának átformálása. (manipulálják az embert)

Lelkifolyamatok- deformáció- káros hatás kiszűrése

A képernyőzés folyamata

A látottak bevésődnek a tudatba, tudatalattiba

erre példaként Ferenc pápa és Kis-Rigó László püspök gondolatait ismertette.

Élmény pedagógia-Krisztus pedagógia

Kiadványok,

Személyiség fejlesztése

ISM-aktív pedagógia-élmény pedagógia

óvodás korban kell kialakítani az érzékszervi látás, hallás, tapintás stb..

Kisfilmek bemutatása:

1. Zarándokok, Megteremteni a gyerekek számára a lehetőséget, hogy Istennel kapcsolatban tapasztalatokat gyűjtsenek.

Hit élmény- hit tapasztalat

Rácsodálkozás a teremtett világra.

2. Mire elég?

Ebben a kis filmben megismertettük a szeretetet, mellyel Isten szeret minket.

Ismertette a szentlélek működését.

Börtön élet – keresztény értékek

Ige hatásai

A kisfilmben Dr. Obbágy Veronika főorvos a hit és a gyógyulás kapcsolatáról, pozitív hatásairól beszélt.

3. Krisztus hordozók- tanúság tétel

Hálaadás

Könyvjelző - útjelző

A gyors technikai fejlődés hatására számos információ zúdul a gyermekekre és a családokra. Nagyon fontos, hogy Ferenc Pápa is üzenetet küldött a médiának, hogy élménypedagógiát tanítsanak a felnövekvő generációnak, amely által a Krisztusi pedagógiai érvényesül, és aktív cselekvésre épül. Olyan hitélmény, hit tapasztalat és rácsodálkozás a teremtet világra. „Nézz fel az égre” Nap, hold és csillagok. A látható és láthatatlan dolgok közelítése, amely csak alázattal kell, hogy történjen. **Mire elég című kis film** megtekintésével erre hangolta a jelenlévőket.

A szentírásból vett **idézetekkel** kegyelmet sugallt, és a Szentlélek ereje segített bennünket, „Engedjétek hozzám...”

Előadásában arról is szólt, hogy **csak az tanítson, aki tanúsítani képes a saját életével**. A gyermekek nevelése a környezet megszerettetése érdekében, hiszen a „természet Isten mosolya.”

A rövid szünetben óvodálatogatás keretében a rendezvény résztvevői megismerkedtek Szent Imre Óvodával, a helyi Pedagógiai Program szellemében végzett nevelőmunkával Hitre nevelés és a Freinet pedagógia alapján.

- Bélteki Gáborné: Digitális kompetencia fejlesztése Bee-Bot használatával óvodás és kisiskoláskorban – tanító, közoktatási szakértő és gyakorló iskolai mesterpedagógus

Digitális kompetencia fejlesztése Bee-Bot használatával óvodás és kisiskoláskorban. Az új módszer elősegíti a problémamegoldó gondolkodás fejlesztését, ami a mindennapi élet során nélkülözhetetlen. Az algoritmikus gondolkodás fejlesztését is hatékonyan szolgálja, hiszen sorrendiséget, egymásra épültséget is fejleszt, szabálytudatot is alapoz.

- A méhek a kasban című játék bemutatása 6 méhecske mozgása, irányok gyakorlására, ismerkedésre, biztonság nyújtására.

- Zöld, sárga, piros jelölésű robot irányok, előre- hátra való mozgás gyakorlására.

- Egér robot /elemmel működik/ irányok, programozás segítése.

- Egyházi ünnepeink tudatosítása: Honnan akarok elindulni, hová kívánok megérkezni? Fogalmak rögzítése, összetartozás, irányok gyakorlása, előre, hátra, oldalra való tájékozódás.

- Társasjáték 2 csoportban: méhkasos. Számképek gyakorlása, fogalmak gyakorlása, téri irányok gyakorlása, valamint szabályok betartására való nevelés = ha vét visszalép.

A közösen megtervezett és megvalósított programok támogatták a külföldi testvérintézményi ifjúsági, civil szervezeti együttműködést, a keresztény kultúra közvetítésének XXI. századi lehetőségeit, a módszertani kultúra fejlesztését, hozzájárultak az ország – a magyarság kultúrájának jobb megismeréséhez.

Az elsőnapos programon: 51 fő vett részt.

Önkéntesek száma: 10 fő

Szeptember 29-én (szombat)

A határon túli meghívottak, a Szent Imre Katolikus Óvoda és Általános Iskola képviselői, további meghívottak és szervezők.

- Különjáratú autóbusszal indultunk Tállyára az Evangélikus templomba, ahol megismerkedünk a templom történetével, Kossuth relikviákkal.

Az egyházközség történetét és a műemlék templomot Gerlai Pál lelkész úr mutatta be.

A közelgő október 6. Nemzeti Gyásznapi alkalmából a templomkertben az Aradi 13 vértanú emlékművénél emlékezünk a kivégzett tábornokokra és az emlékművet megkoszorúzzuk.

A megemlékező beszéd Imre Lászlóné óvodavezető tartotta, Harmat Árpád Péter munkájából: Magyarország az 1848/49-es forradalmat és szabadságharcot egy polgári jellegű, modern, a feudalizmust felszámoló és a Habsburg Birodalmon belül nagy önállósággal bíró új ország

megteremtéséért vívta. Bár a szabadságharc 1849 tavaszán még nagy magyar győzelmeket hozott, Ferenc József császár fő szövetségesétől Oroszországtól kért segítséget és elérte a fordulatot. A hatalmas cári haderő eltiporta a több mint egy éve folyó harcokban kivézett magyar seregeket. 1849 október 6 –án a majdnem egy éven át tartó szabadságharc befejezését követően az ifjú Ferenc József császár súlyos büntetés kiszabásával akarta megüzenni a magyaroknak: birodalmában nem tűri a lázadást. A császár tizenhárom magyar honvédtábornokot ítéltetett halálra, mindegyiküket nyilvános és megszégyenítő kivégzéssel sújtva.

Az említett napon Arad városában tizenhárom bátor, hősi, és megbecsült magyar hazafi kivégzésére készültek. A halálra ítélték mindannyian **ugyanazon ügyért harcoltak: a magyar szabadságért** és a magyar haza megújulásáért. Hittek abban, hogy a reformkor nagyjai: Széchenyi, Wesselényi, Kölcsey, Deák és Kossuth egy modern, új Magyarország alapjait tették le, kivezetve a magyarságot a középkori feudális viszonyok közül. **A halálra ítélt katonai vezetők mindegyike kész volt életét áldozni ezekért a célokért.** A végsőig küzdöttek, mert tudták: a magyar nép régen kiérdemelte már a jogot arra, hogy végre önmagát kormányozza. Harcukat törvényesnek tartották, hiszen 1848 tavaszán az osztrák császári udvar is elismerte a magyarországi reformok szükségszerűségét. Az Udvar meghátrálása azonban csak 1848 nyaráig tartott. Miután az európai uralkodók sorra, mindenütt leverték a forradalmakat, Bécs a magyarok ellen fordult. A szabadságharc kitört és sok ezer bátor magyar katona és tiszt véráldozatát követelte.

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 1849 júniusában érkezett a fordulópontjához. Ferenc József császár parancsára ugyanis **ekkor támadt hazánkra a segítségül hívott majdnem 200 ezres orosz haderő** és a 66 ezer osztrák katonát számláló császári armada. A több mint negyed millió támadó ellen reménytelennek tűnt az ellenállás. A magyarok csupán abban bízhattak, hogy képesek lesznek annyira lelassítani az orosz-osztrák csapatok előretörését, hogy Nyugat-Európa felfigyeljen a küzdelemre. Kossuthék hittek abban, hogy ha kitartanak, akkor Anglia és Franciaország nem fogják szó nélkül hagyni az oroszok beavatkozását, és kikényszerítik az intervenció felfüggesztését. Abban bíztak, hogy az európai erőegyensúly felett örökös nyugati országok nem engedik az Orosz Birodalom térnyerését. A magyar tábornoki kar így mindent megtett az oroszok és a Haynau vezette osztrákok feltartóztatásáért.

A túlerővel folytatott küzdelemben valódi hősök harcoltak. **Aulich Lajos** hadügyminiszter és **Görgey Artúr** főparancsnok vezetése alatt **Dessewfy Arisztid** lovascsapataival Felső-Magyarországon hátráltatta az oroszok előretörését, **Nagysándor József** tábornok Debrecennél védte meg csapataival a magyar fősereget, **Damjanich János** és **Vécsey Károly** pedig a délvidéken készültek a végső összecsapásokra. Eközben **Török Ignác** hadmérnökként a szegedi sáncok építését felügyelte, **Láhner György** pedig a nagyváradi fegyvergyár folyamatos működését biztosította. Az említett magyar honvédtábornokok, illetve a legfelső hadvezetésben szolgáló parancsnokok, - köztük **Kiss Ernő** altábornagy – mindent elkövettek az ellenség feltartóztatásáért. Sajnos azonban az Arad – Temesvár körzetbe történő csapatösszevonás terve hibásnak bizonyult. A túlerő előbb a Szőregi, majd a végső, temesvári csatában is győzelmet aratott.

- Az Aradi 13 hős nevét, életrajzát Baranyiné Adamovics Zita a Szent Imre Alapítvány elnöke Harmat Árpád Péter munkája alapján ismertette:

Itt is szeretnénk megemlékezni a 13 Aradi Vértanúról, ismertetni röviden az életrajzukat.

A kivégzések és a 13 vértanúhalál!

1849 október 6 –án reggel fél hatkor a legyőzött magyar hősökön súlyos bosszút állt a bécsi udvar. Négy honvédtábornokot golyó általi, kilencet pedig kötél általi halálra ítélték. A történelem soha nem felejtí emléküket.

- 1. Kiss Ernő:** Gazdag, örmény eredetű családban született. 1848 októberében – a honvéd hadseregben elsőként – nevezték ki honvéd vezérőrnaggyá. Később 1849 januárjában Debrecenben az Országos Főhadparancsnokság vezetője lett, majd tavasszal megkapta a Magyar Katonai Érdemrend II. osztályát. A szabadságharc végéig több alkalommal is helyettesítette a hadügyminisztert.
- 2. Dessewffy Arisztid:** Jómódú, magyar, evangélikus családba született. 18 éves korában jelentkezett a császári hadseregbe. Kitüntette magát a kápolnai csatában, majd a tavaszi hadjárat ütközeteiben, ezért április 18-án megkapta a Magyar Katonai Érdemrend III. osztályát. Később az I. hadtest lovashadosztályának parancsnokává nevezték ki. Hadtestével jelen volt Buda ostrománál, ahol megkapta vezérőrnagyi kinevezését. Július elejétől a felső-magyarországi hadsereg lovassági főparancsnokaként az orosz sereg előrenyomulását akadályozta hősiiesen.
- 3. Schweidel József:** Harcolt a napóleoni háborúkban. A schwechati csatában tanúsított bátorságáért az Országos Honvédelmi Bizottmány 1848. októberében tábornokká avatta. 1849. május 9-én lett Pest városparancsnoka. Ő volt az egyetlen, akit az aradi vészbíróság kegyelemre javasolt Haynauk, ő azonban ezt elutasította, és kötél általi halálra ítélte.
- 4. Lázár Vilmos:** Örmény származású magyar nemesi családban született. Fiatalon lett katona. Kiválóan szerepelt a szabadságharc utolsó csatáiban. Augusztus 12-én Bem tábornok ezredessé léptette elő és megbízta a felső-magyarországi hadtest maradványaiból alakított IX. hadtest parancsnokságával.
- 5. Poeltenberg Ernő:** Gazdag osztrák szülők gyermekeként született. Összesen 18 éve szolgált már tisztként a császári seregben, amikor kitört a szabadságharc. A kápolnai csatában kitüntette magát. 1849. április 14-e után a hetedik hadtest parancsnoka lett ezredesként, majd június 2-án tábornokká léptették elő. A nyári hadjárat idején Haynau túlerejével szemben visszavonulni kényszerült. Görgey bizalmasaként ő közvetített a tárgyalásokon a cári seregekkel a fegyverletételről. Ezután fogták el az osztrák hatóságok.
- 6. Török Ignác:** Kisbirtokos magyar nemesi családból származott. A bécsi hadmérnöki akadémián végzett, 1839-ban a nemesi testőrséghez került, ahol erődítés elméleteket oktatott. Tanította többek között Görgey Artúrt és Klapka Györgyöt is. A harcok alatt Komáromban a vár erődítését, kiépítését szervezte meg, majd a budai várban szolgált, végül Szegedre rendelték hogy a Tisza jobb partján sáncokat emeljen.
- 7. Láhner György:** A Túróc megyei Necpálon született 1795-ben, német polgári családban. 1848 őszén a Honvédelmi Minisztérium hadfelszerelési és fegyverkezési főfelügyelővé nevezte ki, ezredesi rangban. Ebben a minőségében a pesti központú magyar fegyvergyártás felfuttatása volt a feladata. Pest elestét követően tábornokként ő állította fel a nagyváradi fegyvergyárat.
- 8. Knézich Károly** Édesapja horvát volt, aki osztrák szolgálatban határőrtisztként dolgozott. Részt vett a szerbek elleni hadjáratban, majd az isaszegi és a nagysallói csatában is. Damjanich János lábtörése után vezérőrnaggyá és a harmadik hadtest főparancsnokává nevezték ki. E minőségében vett részt Buda ostromában.
- 9. Nagysándor József** A déli harcokban nyújtott kiváló teljesítményéért ezredessé léptették elő. Az 1849. március 5-i szolnoki csatában szétvert ellenség maradványait hősiiesen üldözte. Az ütközetben tanúsított hősiességéért 2. osztályú érdemjellel tüntették ki. A tokaji átkelés után 1849. augusztus 2-án Debrecen mellett megütközött a hatszoros túlerőben lévő cári sereggel, és bár vereséget szenvedett, megmentette a felmorzsolódástól a Görgey vezette főerőket.
- 10. Aulich Lajos** Ő volt az aradi vértanúk közül a legidősebb, kivégzésekor 56 éves. Német anyanyelvű polgári családba született. Már 20 évesen katonai pályára lépett. A szabadságharc kezdetén a délvidéki harcokban vett részt. Később a tavaszi hadjáratban harcolt, majd 1849. július 14-étől a magyar kormány hadügyminisztere lett.

11. Damjanich János Szerb nemzetiségű, vagyontalan családból származott. A katonatiszti iskolát Temesváron végezte. A szabadságharc első szakaszában, 1848 végéig a délvidéken harcolt. Részt vett a tavaszi hadjáratban és a komáromi csatában is. Április 28-án ideiglenes hadügyminiszterré is kinevezték, azonban mikor kikocsizott csapatai megszemlélésére, eltörte a lábát, és emiatt szolgálatképtelenné vált. Július 11-től az aradi vár főfelügyelője, majd várparancsnoka lett. Augusztus 17-én a cári csapatok előtt tette le a fegyvert.

12. Vécsey Károly Rangos főnemesi családba született és szinte még kamaszként katonai pályára lépett. A szabadságharc kezdetén ő is a délvidéken vett részt a harcokban. 1849. április 7-én nevezték ki az aradi várat ostromló V. hadtest élére. A szabadságharc utolsó csatájában, Temesvárnál hősiessé és nagy szakértelemmel vezette csapatait.

13. Leiningen-Westerburg Károly Ő volt a legfiatalabb aradi vértanú, kivégzésekor alig 30 éves. Hessen nagyhercegségben született, olyan család gyermekeként, amelynek több tagja is katonaként szolgált. 1848 őszén Temesvárra rendelték, ahol önként jelentkezett a szerbek ellen vívott hadjáratba. Bátorságáért 1849. áprilisban ezredesi ranggal tüntették ki. A tavaszi hadjáratban további érdemeket szerzett, melyek elismerésül július 1-jén tábornokká léptették elő. Görgey személyes jó barátjának mondhatta magát.

Az emlékműnél elhelyeztük az emlékezés koszorúját.

Innen Sárospatakra utazunk.

A városban II. Rákóczi Ferenc Nagyságos Fejedelem emlékhelyit, a Református Kollégiumot annak Nagykönyvtárát, Múzeumját, a gimnáziumot és a Kossuth Kertben az új Sportesernyőt tekintettük meg. **A Kossuth Kert parkjában** felkerestük a neves elődök szobrait.

Kazinczy Ferenc szobránál elhelyeztük az emlékezés koszorúját és elmondtuk, hogy Ő volt a 15. Aradi Vértanú, akit kivégeztek.

- Az alábbiakat ismertük meg a Rákócziak és Sárospatak kapcsolatát Kaszásné Tóth Judit előadásában:

A Rákócziak nevével a 17. században fonódik össze Sárospatak. 1616-ban I. Rákóczi Györggyel (1593-1648) kötött házassága révén Lorántffy Zsuzsanna (1600-1660) hozományaként lett Patak és vára Rákóczi-birtok.

A Vörös-toronyba reneszánsz kőfaragványokkal díszített kapu vezet. Negyedik szintjén helyezkedik el I. Rákóczi György audienciás szobája, a Bokályos Ház, mely szintén említésre méltó reneszánsz emlék Törökországból származó gránátalmás, virágos falicsempéivel.

A Rákóczi-vár Vörös-tornyát a palotával összekötő késő reneszánsz Lorántffy-loggia a fejedelemasszony nagyralátó terveinek eredménye.

Lorántffy Zsuzsanna a Pataki Református Kollégium jelentős patrónusa volt, egész diákvárossá bővítette az 1530-ban megalapított intézményt. 1650-ben meghívta a nagy humanista pedagógust, Comeniust (Jan Amos Komenský) Patakra tanítani. Csupán 4 évet töltött a kollégiumban Comenius, tevékenységével mégis meghatározta a református magyar oktatás irányát. A pataki nyomda sorra kiadta műveit, melyek közül az oktatási reformját gyakorlatban is tükrözi a Patakon megírt Orbis Pictus (Ábrázolt világ). A szemléltetőeszközökkel való tanítás egyik első modern pedagógiai műve ez a rajzokkal illusztrált könyv. Pedagógiai munkássága révén váltak a reáliák, a természettudományok egyenrangúvá a klasszikus human ismeretekkel. Nevéhez fűződik a tananyag koncentrikus bővítésének elve, a tudatosság, rendszeresség és következetesség elvének alkalmazása. A tanításban az egyszerűtől az összetett, a konkrétól az elvont, a tényektől a következtetések, a könnyűtől a nehéz, a közelitől a távoli felé haladás elvét vallotta.

A pataki kollégiumi nevelésbe bevonta a nemesi családok sarjait is, ezzel megalapozva a Kollégium biztos patronálását. A kollégium diákjai közé tartozott II. Rákóczi György és Rákóczi Zsigmond is.

A leányoktatásban is elvitathatatlan érdemeket szerzett a pataki vár úrnője, aki a gondjára bízott nemes kisasszonyokat – amellet, hogy a takarékos gazdálkodásra tanította – csodálatos úrasztali terítők hímzésével állította a református egyház pártfogói szolgálatába.

Lorántffy Zsuzsanna udvari papja, Szepesi Laczkó Máté készítette az első aszúbort, tehát ezzel a hungarikummal is gazdagabbak lehettünk a Rákócziak első pataki korszakában.

A Rákóczi-család ősi fészke a nemzeti ellenállás központjává vált, a Wesselényi-összeesküvés titkosan, a Sub Rosa-teremben kezdődött. A főúri összeesküvés I. Rákóczi Ferenc, Nádasdy Ferenc, Zrínyi Péter és Frangepán Ferenc részvételével indult. Zrínyi Ilona is többször tartózkodott második férjével, Thököly Imrével a sárospataki várban, melyet II. Rákóczi Ferenc és testvére, Julianna birtokolt 1676-tól. A szabadságharc élére állt II. Rákóczi Ferenc házasságkötése után többször időzött a várban. 1708-ban itt tartották a jobbágy felszabadító kuruc országgyűlést.

II. Rákóczi Ferenc idején térhetett vissza gyulafehérvári száműzetéséből a pataki kollégium. A diákok egy része kuruc vitézként részt vett a szabadságharcban. Mindezekre is visszaemlékeztünk a szakmai kiránduláson, amikor a Pataki Kollégium iskolatörténeti kiállításán és a Nagykönyvtárban tettünk látogatást, valamint az iskolakertben, ahol megemlékeztünk Lorántffy Zsuzsanna és II. Rákóczi Ferenc szobránál is a Rákócziak dicső koráról.

A második napi program 43 fő vett részt.

Önkéntesek száma: 4 fő.

Tartalmas két napot mondhatunk magunkénak, hiszen egy kicsit közelebb kerültünk a múltunkhoz, a jelen fejlődéséhez, és a kapcsolatok által a jövőbe vetett hitünkkel képesek leszünk egymás segítésére.

A programot a Nyíregyháza MJV Közgyűlésének Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottságának pályázati támogatásából, a Rákóczi Szövetség a különjáratú autóbusszal történő utazás költségének biztosításával, és az alapítványunk anyagi támogatásával valósítottuk meg.

OKTÓBER

1-én

A Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium alsó tagozatos tanulói részére Benedek Elek emlékére Aranykapú meseolvasó verseny társszervezői voltunk, a helyezetteket díjaztuk.

A program 25 fő vett részt.

Önkéntesek száma: 2 fő.

5-én

A Rákóczi Szövetség Szent Miklós Görögkatolikus Ifjúsági Szervezetével és a Szent Miklós Görögkatolikus Általános Iskola és Gimnáziummal az Aradi Vértanúk Emléknapja alkalmából Bodrogszerdahelyre és Királyhelmece szerveztünk programokat.

Az Bodrogszerdahelyen az Alapiskolában a Nemzeti Gyásznapi alkalmából közös megemlékezést, programot szerveztünk.

Bányácsi Henrietta igazgatónő köszöntötte a résztvevőket és a külön nagy szeretettel a magyarországi résztvevőket.

Köszöntőjében elmondta, hogy az ő iskolájuk a Bodrogköz végvára, mert Kassa irányába ők az utolsó magyar nyelvű iskola. Mindig nagy szeretettel fogadnak minket és közösen ápoljuk kapcsolatunkat. A diákok és a pedagógusok magyarul beszélnek, imádkoznak és álmodnak, és ezt még hosszú évekig szeretnék folytatni.

Ezután közösen elénekeltük a Himnuszt, majd Tóth Eszter 10. osztályos tanuló, a Szent Miklós Görögkatolikus Gimnázium diákja Gyulai Pál: Világosnál című versét adta elő.

Ezt követte Kalinák Norbert történelem tanár úr megemlékező beszéde, mely nagyon megérintette és elgondolkodtatta arészttvevőket.

Tanár úr beszéde a következő volt:

„Tisztelt anyaországi vendégeink, ünneplő gyülekezet!

Hőseinkre, dicső elődeinkre emlékezünk ma. Azokra, akik a legnagyobb kincsüket, a tulajdon életüket áldozták fel a hazáért és a magyar szabadságért. 1848-ban forradalmak söpörtek végig Nyugat- és Közép-Európán. E forradalmak a szabadság, egyenlőség, testvériség égíse alatt történtek. A forradalmak lángjai fellobbantak, majd hamar ki is hunytak. Csak a magyar forradalom lángjából lett máglya, majd tűzvihar, mely végigsöpört a honban. Mi magyarok szabadságszerető, egyben rebellis nemzet vagyunk, akik ragaszkodunk jogainkhoz, szabadságunkhoz. 1848-ban a magyar nemzet tagjai egysébe tömörültek és szabadságot követeltek maguknak. A császári udvar kényszerűségből előbb engedett a magyaroknak, majd háborút indított a nemzet ellen. A Habsburgok, ez az Európa szerte lenézett és méltatlan dinasztia, amely svájci rablólovagok leszármazottja és bankárdinasztiák kitarottjaként kezdte dicstelen történelmi pályafutását, nem óhajtotta megadni a magyar nemzet számára a jogosan kívánt szabadságot. Az ifjú uralkodó, I. Ferenc József gyűlölte a forradalmárokat és a magyarság ellen lázították a nemzetiségeket: a horvátokat, szerbeket, románokat, szlovákokat. A magyar nemzet szabadságharcához más népek fiai is csatlakoztak, mert a szabadság elemi vágya minden embernek. Sorainkba álltak lengyelek, osztrákok, szlovákok, németek, horvátok, szerbek is harcoltak magyar hazáért és a szabadságért. Az osztrák császár segítséget kapott az orosz cártól, s a túlerő előtt a magyar seregek letették a fegyvert.

Kíméletlen megtorlás kezdődött. Az osztrák hadbíróság gépezete munkába lendült és a hazafiak tömegeit elkezdte vegzálni és üldözni. Letartóztatások, körözések, üldöztetés korszaka kezdődött, amely a katonai véstörvénysszékek ítélezésébe csapott át. Egyszer s mindenkorra meg akarták törni a nemzet gerincét, elültetni a félelem magvát, kiirtani a bátorságot, elfojtani a szabadságvágyat, de nem jártak sikerrel. Százakat és ezreket ítélték halálra, vetettek börtönbe, internáltak, küldtek katonai büntetőalakulatokhoz, kényszer sorozták, vittek el távoli garnizonokba szolgálni, a birodalom legtávolabbi szegleteibe, ahol magyar szót nem hallottak. A megtorlás olyan embertelen volt, hogy nemzetközi felháborodás kíséerte. Aradon kivégezték a honvédsereg hős vezetőit, akik nem futottak el, katonaként bátran álltak bíráik, s a hóhér elé is. Személyes példamutatásukkal, halálmegvető bátorságukkal, felelősségvállalásukkal korunkban és ékes jellemekként állnak élénk, emlékeztetve miket, hogy a nagy történelmi idők nagy tetteket követelnek meg minden embertől. Ha a nemzet megmaradása áldozatot kíván meg tőlünk, nem habozhatunk, meg kell tenni, amit megkíván tőlünk a gondviselés. Hőseink már bizonyítottak, örök dicsőség legyen osztályrészük!

Értünk is cselekedték e nemes áldozathozatalt. Hiszen ma is itt vagyunk, a magyar nemzet tagjaiként, felidézzük dicső eleink hőstetteit, akik a legnemesebb áldozatot hozták meg a nemzetért, a hazáért. Nekünk szent kötelességünk tovább vinni a lángot, megőrizni ékes magyar anyanyelvünket, keresztény-keresztyén hitünket, hazaszeretetünket, a családot, a templomainkat, iskoláinkat, s megtanítani gyermekeinknek, hogy ők is tovább adhassák, mit is jelentenek e szent szavak: Éljen a magyar szabadság, éljen a haza!”

Tanár úr több alkalommal is megtisztelt minket azzal, hogy hazafias beszédével a fiatalok figyelmét a megemlékezések lényegére, magyarságunk összetartó erejére irányította. Az elhangzottakon sokáig elmélkednek a diákok és sokszor rádöbbennek, gyengeségeikre, hogy régen sokkal rosszabb körülmények között élő emberek sokkal többet tettek hazájukért, közösségükért, családjukért. Az önfeláldozás nem volt ismeretlen akkoriban.

A megemlékező beszéd után a Bodrogszerdahelyi diákok műsora következett. A helyi diákok irodalmi műsorról, verssel, énekkel, dráma játékkal emlékeztek az évfordulóra. Nagyon méltóságteljes, szívhez szóló produkciót adtak elő a diákok, nagy átéléssel.

A műsor zárásaként Szabó Alexandra, a Szent Miklós Görögkatolikus Gimnázium diákja Ábrányi Emil: Október hatodikán című versét szavalta el.

A szlovákiai magyar diákokkal beszélgettünk és közös sétát tettünk Bodrogszerdahely főterén. A további programunkra Kalinák Norbert és Szabó Zsolt tanár urak elkísértek minket és útközben bemutatták a látnivalókat ahol elhaladtunk.

Királyhelmece érkező először a Mailáth Múzeumot kerestük fel. Itt megtekintettünk egy makett kiállítást, mely a környező települések várait, vár romjait mutatta be. Utunk során később előben is láthattunk egy itt bemutatott romot. Az emeleten a Mailáth család tagjainak életét bemutató kiállítást néztük meg, és interaktív felületeken a Bodrog-köz növény és állat világát fedezhettük fel. A folyosókon gyönyörű természet fotókat láthattunk.

A pincében borászati eszközöket, borokat és egyéb termékeket, szőlőmag olajat, szőlőmag lisztet, szőlőlekvárt láthattunk. Az udvaron nagyon érdekes szobrokat láttunk, melyek drótkerítésből készültek.

A múzeum után Királyhelmece híres szülöttére Mécs László pap költőre, a római katolikus templom mellett lévő a plébánia falán elhelyezett emléktáblánál emlékeztünk. A Szent Imrész diákok Mészáros Anna és Fejes Viktória az életét ismertette és a költő verseiből idézett. Petneházy Bence pedig egy verset adott elő nagy átéléssel.

Utunk következő állomása a főter, a Milleneumi tér volt, ahol megtekintettük Szent István és Szent Imre szobrát, a Magyar koronát ábrázoló szökőkutat, melyen a város szőlőfürtöt ábrázoló címere is látható. Ez a környék szőlőművelésére utal, a Mailáth Múzeumban is hallottunk erről és a buszból is láttunk szőlővel beültetett domboldalakat és pincesorokat.

A korona tetején turulmadár látható, tartó oszlopain pedig a város történelmében fontos szerepet játszó személyek domborművei: II. András, I. Rákóczi György, Lórántffy Zsuzsanna, Szirmai Antal történész. Az oszlopok belső részein oroszlános vízköpők helyezkednek el.

A tér elején egy Zsolnai porcelán alapján készült díszforrás áll, ahonnan a víz csörgedezik a kút felé.

Nagytárkányban egy nagyon szépen felújított többszintes épület elé értünk, aminek a bejárata egy gyönyörűen faragott székely kapu volt. Ezen keresztül léptünk a ház udvarára és egy szép kerten keresztül jutottunk a sóházhoz. A ház udvarán Mátyás király mellszobra áll a falon pedig Árpád fejedelem lovas domborművét láthattuk, melyet a győztes Pozsonyi csata 100. évfordulójának emlékére készítettek.

A sóházban először az idegen vezető hölgy részletes tájékoztatást tartott az erdélyi sóbányászatáról, a Tiszán a tutalyokon történt só szállításról, vámolásról, és a házban látható térképekről, bútorokról és egyéb berendezési tárgyokról. Mindenki végig járta a három szint szobáit, megnéztük a térképeket, a régi bútorokat, a kicsinyített makettet, ami a parajdi sóbánya metszetét ábrázolta. A ház jelenleg, mint helytörténeti múzeum működik. Nagyon érdekes kis harang gyűjteményben megkongathattuk a harangokat.

Talán napjainkban még fontosabb a magyarság összetartozásának megerősítése, nemzetünk hagyományainak, ünnepeinek tovább vitele, a fiatalok megerősítése ezekben.

Elődeink életüket áldozták a magyar szabadságért. Nekünk nem szabad ezt elfelejteni és méltóan kell erre emlékezni. Úgy érezzük, hogy a mai nap is segítette a szentmiklós és a szentimrész diákoknak és civil szervezetek vezetőinek, képviselőinek, hogy erősítsük a hazaszeretetet és a határ másik oldalára került honfitársaink elfogadását, helyzetük megértését.

A program 143 fő vett részt.

Önkéntesek száma: 4 fő.

6. (szombat) 10:00 óra

A XV. "ESÉLYTEREMTŐ CSALÁDI ÉLETMÓD NAP"-ot szerveztük meg a Jósavárosi Értelmiségi Egyesülettel, a Jósavárosi Görög Katolikus Egyházközséggel, az Első Nyírségi Fejlesztési Társaság, a Nyíregyházi Görög Katolikus Ifjúsági Egyesülettel és a Fiatalok Kulturális Szövetsége Ifjúsági Egyesülettel

A nap mottója: „**CSALÁD ÉS EGÉSZSÉG**” volt.

A rendezvényt Jósavárosi Görög Katolikus Egyházközség közösségi házában és templomkertjében szerveztük meg.

A rendezvény védnökei voltak:

Halkóné Dr. Rudolf Éva és Dr. Horváthné Dr. Veisz Katalin Nyíregyháza MJV Közgyűlés önkormányzati képviselői

A rendezvényt megnyitotta Ósz Tibor parókus

Köszöntőt mondott és a Nemzeti Gyásznapi alkalmából az Aradi Vértanúkra emlékezett Halkóné Dr. Rudolf Éva önkormányzati képviselő

Előadások voltak:

- A család, mint a társadalom meghatározó sejtje

Előadó: Horváth Tamás Nyíregyházi Egyházmegye Bírósági Helynöke, Szent Atanáz Hittudományi Főiskola tanára

- A keresztény család szerepe a társadalomban az orvos szemével

Előadó: Dr. Miló Tímea családorvos

- Ez aztán az igazi családi szimfónia!? Azaz hogyan találjunk rá a családi össZHANGra, ha mindenki más nótát fúj. Értékek és érzelmek a jó működő családban.

Előadó: Asztalos-Nagy Erika pszichológus

- Fogyatékos gyermek a közösségben – elvárás és befogadás

Előadó: Bolyán Beáta logopédus

Kísérő rendezvények voltak: vérnyomás, vércukorszint és szénmonoxidmérés, melyet Donkáné Ági és Wachalné Tóth Angéla egészségügyi dolgozók végeztek

A program 125 fő vett részt.

Önkéntesek száma: 8 fő.

19-20-án

Társszervezői voltunk a Kárpát-medencei Fiatalok III. Találkozásának

A program keretében megemlékeztünk a Szent Imre Katolikus Szülők Egyesülete megalapításának 25. évfordulójáról, az 1956-os forradalom és szabadságharc 62. évfordulójáról és „Együtt a család, együtt a nemzet” – 2018 – a Családok éve alcímmel kapcsolódtunk a Családok évéhez.

A Kuratórium határozata alapján az alapítvány célszerűségi és közhasznúsági tevékenységének sok-sok éven át kiemelkedő munka végzéséért 1 fő részére Szent Imre Díj arany érmet és 2 fő részére Szent Imre Díj ezüst érmét adtunk át.

A program 200 fő vett részt.

Önkéntesek száma: 4 fő.

NOVEMBER

24-én Alapítványunk a Szent Imre Katolikus Szülők Egyesületével együttműködve a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium, Óvoda és AMI támogatásával valósítottuk meg a jótékonyági est (bál) megszervezését, lebonyolítását.

A jótékonyági est/bál bevétele összesen 1.596.250 Ft volt, ebből az alapítvány számlájára 895.000 Ft-ot, az egyesület számlájára 701.250 Ft-ot fizettünk be.

A program 100 fő vett részt.

Önkéntesek száma: 6 fő.

- Együttműködünk a Rákóczi Szövetséggel a határon túli magyarság szülőföldön maradásáért, helyben boldogulásukért, ezért 15.000 Ft-al támogattuk a „Határon túli magyar fiatalok beiskolázási támogatása” című programot.

Önkéntesek száma: 1 fő.

DECEMBER

4-én

Előadást és médiaképzést szerveztünk.

Előadás címe: „Tájékoztató, hírtérték a Kelet-Magyarország megyei napilap és a bulvársajtó szemszögéből” címmel.

Felkérésünkre Palicz István a Kelet-Magyarország című megyei napilap újságírója tartotta, 3 órában. Elméleti és gyakorlati oktatást tartott az érdeklődő fiatalok számára. Az előadás után 2019. januárban egy programra került sor, melynek keretében Palicz István Kelet-Magyarország szerkesztőségébe gyakorlati foglalkozásra meghívta a 18 fős szentimrés média szakkör tagjait Szupkay - Papp Mária tanárnő vezetésével.

Részvevők száma: 18 fő

Önkéntesek száma: 2 fő

- Tovább folytatjuk az Európai Uniót, tagországait, ezek történelmüket, kultúrájukat, egyetemes keresztény értékeiket idegen angol, és német nyelven bemutató interaktív előadások szervezését.

Angol nyelven az előadást dr. Ajtay-Horvát Magda főiskolai tanár, német nyelven az előadást dr. Barabás László főiskolai tanár, az Osztrák Köztársaság tiszteletbeli konzulja tartotta.

Részvevők száma: 84 fő

Önkéntesek száma: 2 fő

6-án

A „Három királyok útján” címmel dr. Sipos László fotókiállításának megnyitására és bemutatására került sor. A kiállítás 2018. január 6-ig Vízkeresztig volt látogatható.

Látogatók száma: 684 fő

Önkéntesek száma: 11 fő

21-én Karácsonyi ünnepség közös szervezése.

Pályázatot nyújtunk be Nyíregyháza MJV Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottságához, hogy támogassák a „Generációk találkozása és közös ünneplése” című rendezvényünket.

A rászorulókat részére karácsonyi csomagot tervezünk készíteni a pályázati támogatásból és saját erőből. A pályázatunkat a Nyíregyháza MJV Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottsága 60.000 Ft-al támogatta. A kuratórium az 60.000 Ft mellé a saját erőből 100.000 Ft-ot biztosított. A 160.000 Ft-ból 40 fő részére 4.000 Ft/fő/csomag elsősorban alapvető élelmiszert tartalmazó csomagot készítettünk. A megajándékozottakat meghívtuk a karácsonyi műsorra, szentmisére, közösen ünnepeltünk, ezt követően az ajándékcsoomagok átadására került sor.

Megvalósított program:

10:30 órától Karácsonyi ünnepi műsor:

I. „Élővé tettél” című színdarabot a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola Kollégium, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola színjátszókör diákjai adták elő

Felkészítő tanár: Szupkay-Papp Mária

II. A civil szervezetek szervezésében

- Aranyosi Ervin: Levél a Jézuskához című versét Grajczárik Noémi 2.b osztályos tanuló mondta el

- Csillagfényes csöndes éjjel és Caccini: Ave Maria című műveket a zeneiskolánk magánének szakos növendékei adták elő, zongorán kísért: Kerekes Sándor

Felkészítő tanár: Réthy-Fercsik Szilvia

- Ady Endre: Karácsonyi rege-című versét Petneházy Bence előadásában hallhattuk, alatta Bach: Air című műve szólt - előadták: Popovics Réka (hegedű), Fabu Eszter (fuvola)

Felkészítő tanárok: Zentai Anett, Soós Árpád

- A Szent Imre Katolikus Szülők Egyesületének Kamarakórusa karácsonyi énekeket énekeltek: Pintér Béla: Gyere el a jászolhoz, Effata: Azon a csendes éjszakán

Felkészítő tanár: Tóthné Szabó Beáta volt

Az ünnepséget a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvodával és Alapfokú Művészeti Iskolával, a Szent Imre Katolikus Szülők Egyesületével együttműködve valósítottuk meg.

Rendezvényünk védnökei voltak:

1. Dr. Horváthné dr. Veisz Katalin önkormányzati képviselő

2. Halkóné dr. Rudolf Éva önkormányzati képviselő

III. 11:30 Ünnepi szentmise

IV. 12:30 Ajándécsomagok átadására a 03. teremben került sor

A programon résztvevők az aulában megtekintették dr. Sipos László fotóművész „Három királyok útján” című fotókiállítását.

Résztvevők száma: 258 fő

Önkéntesek száma: 10 fő

Éves szinten:

Pályázati támogatások 2018. évben:

NEA Nemzeti Összetartozás Koll. 18-M-0357 800.000 Ft

Karácsonyi pályázat Nyh. M.J.V. 60.000 Ft

Alapítvány összesen: 860.000 Ft

Szent Imre Kat. Óvodával együttműködve NYH. MJV-tól p. tám. 80.000 Ft

Rákóczi Szövetség Budapest együttműködés alapján tám. 82.000 Ft

Támogatások összesen: 1.022.000 Ft

A Szent Imre Katolikus Alapítvány gyűjti az adózók által felajánlott SZJA 1%-át.

2018. évben a NAV Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága alapítványunk bankszámlájára több alkalommal az adózók SZJA 1% felajánlásából összesen 814.569 Ft-ot utalt át. Köszönjük a támogatást.

A Szent Imre Katolikus Alapítvány 2018. évben a szülőktől, a vállalkozóktól és a jótékonyági bála 2.683.265 Ft összegben kapott adományt.

A hátrányos és nehéz helyzetben élő fiatalok és családok támogatását kiemelt feladatként végeztük. 2018. évben az alapítványunk cél szerinti és közhasznúsági tevékenysége során az alábbi szociális támogatást nyújtotta:

2006. évben meghirdettük a „Szent Imre Diáktámogatási Programot”. E program keretében a kuratórium az adományozók befizetéséből, az SZJA 1%-os támogatásaiból befolyó összegből, adományokból az alapítvány pénzügyi lehetőségéhez mérten szociálisan támogatja a diákokat. A kuratórium felhívására 2018. évben is több kérelem érkezett. A beérkezett kérelmeket a kuratórium bírálta el úgy, hogy előtte családlátogatáson, környezettanulmányozáson vettek részt kuratóriumi tagok.

Programunk célja: hogy a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola és Kollégiumba járó nehéz körülmények között, hátrányos helyzetben élő családok gyermekein anyagilag segítsünk, hogy sikeresen végezdhessék középiskolai tanulmányaikat.

A legrászorultabb gyerekek a négy év során a következő támogatásokat vehetik igénybe, amelynek költségeit az alapítvány finanszírozza: osztálykirándulás, lelkigyakorlat, most már a második nyelvvizsgadíj, étkezési díj, utazási költség, az iskola által nyelvtanulás céljából szervezett külföldi út finanszírozása, szalagavató költségei.

A támogatás mértéke a kuratórium döntése alapján változhat, a szociális támogatás lehetséges a középiskolai tanulmány ideje alatt folyamatosan a tényleges költség (kb. évi 100.000 Ft négy év alatt kb. 400.000 Ft), vagy a tényleges költség 50 %-a (kb. évi 50.000 Ft négy év alatt kb. 200.000 Ft) összegben.

Lehetőség van egyszeri, egy összegű támogatás megítélésére is.

A programban jelenleg 10+1 fő részesül szociális támogatásban.

- A kuratóriumi határozatoknak megfelelően történik a Szent Imre Diáktámogatási Program költségeinek kifizetése.

2018. évben a Szent Imre Diáktámogatási Programban résztvevő fiatalok részére 521.950 Ft szociális támogatást fizettünk ki.

Önkéntes segítő: 2 fő

2018. évben kifizetett szociális támogatások összesítése:

1. Egyszeri szociális támogatás kifizetése	25 fő részére 607.095 Ft
2. Szent Imre Diáktámogatási Program és szoc. tám. kifizetés	11 fő részére 521.950 Ft
3. Zeneiskolai tehetséggondozás szoc. támogatás alapján kifiz.	124 fő részére 450.000 Ft

Szoc tám kifizetés összesen: 160 fő részére 1.579.045 Ft

Talentum Tehetséggondozás támogatására (ez nem szoc. tám.) kifizetés 1.045.000 Ft

Támogatás a határon túli fiatalok részére 15.000 Ft.

2018. évben szociális támogatás kifizetése összesen: 2.639.045 Ft

A 2018. évi programjainkon, kiállításainkon 3.353 fő vett részt.

A Szent Imre Katolikus Alapítvány 2018. évi munkatervének megvalósítását közérdekű önkéntes munka keretében 98 fő végezte.

Programjainkat a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda, és Alapfokú Művészeti Iskola, a Szent Imre Katolikus Szülők Egyesületével együttműködve, a Rákóczi Szövetség Szent Imre Középiskolai Ifjúsági Szervezete, a 285. számú Szent László Cserkészcsapat bevonásával valósítjuk meg.

A Szent Imre Katolikus Alapítványnak széleskörű hazai és nemzetközi kapcsolatrendszere van.

- Az Alapítvány tagszervezete a Nyíregyházi Civil Fórumnak.

- Együttműködünk a Szabolcs-Szatmár Bereg Megyei Közgyűlés által létrehozott SZSZBMFÜ Nonprofit Kft. és a keretein belül működő Europe Direct Tájékoztató Központ által szervezett programokon és a Civil Partnerség Munkacsoportban.

Az alapítvánnyal együttműködő szervezetek:

Első Nyírségi Fejlesztési Társaság

Nyírségi Civilház

Nyíregyházi Görög Katolikus Ifjúsági Egyesület

Jósvárosi Értelmiségi Egyesület

Fiatalok Kulturális Szövetsége

Rákóczi Szövetség Szent Miklós Görög Katolikus Ifjúsági Szervezete Nyíregyháza

Szent Miklós Görögkatolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium

Szent Imre Katolikus Szülők Egyesülete
285. számú Szent László Cserkészcsapat
Rákóczi Szövetség Budapest
Nyíregyháza M.J.V. Önkormányzata
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés
Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és AMI

Határon túli partnereink:

Szent István Katolikus Líceum – Munkács
Hám János Teológiai Iskolaközpont – Szatmárnémeti
Hans Lindner Alapítvány – Szatmárnémeti
Kelemen Lajos Műemlékvédő Társaság – Szatmárnémeti.
Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola Bodrogszerdahely
Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége Bodrogszerdahelyi Alapszervezete
Boldog Salkaházi Sára Egyházi Iskolaközpont - Szepsi
Boldog Salkaházi Sára Egyházi Iskolaközpont Szülői Szövetsége - Szepsi

Szervezeti élet:

A Szent Imre Katolikus Alapítvány Kuratóriuma 2018. évben:

január 18-án,
január 31-én,
június 5-én,
október 25-én

tartott kuratóriumi ülést.

A Szent Imre Katolikus Alapítvány Alapítói Közgyűlést 2018. február 1-én tartották.

SZJA 1%-nak gyűjtésé:

Az adózó minden évben az adóbevallás elkészítésekor az SZJA 2x1%-áról dönthet, az egyik 1%-ot a civil szervezetek, a másik 1%-ot az egyházak részére ajánlhatja fel.

Mi ehhez a döntéséhez szeretnénk itt is segítséget nyújtani.

Tisztelettel fordulunk Önökhöz, adóbevallásuk során ne feledkezzenek meg a civil szervezetek és a történelmi egyházak támogatásáról, hiszen Önöknek ez semmilyen költséget nem jelent.

A Szent Imre Katolikus Alapítvány közhasznú minősítéssel rendelkező nonprofit civil szervezet, mely gyűjti az adózók SZJA-jának felajánlható 1%-át.

Kérjük, hogy az egyik 1%-ot:

a Szent Imre Katolikus Alapítvány javára, adószáma: 18792038-1-15

a másik 1 %-ot a Magyar Katolikus Egyház részére, technikai száma: 0011

vagy a Magyarországi Evangélikus Egyház, technikai száma 0035

vagy a Magyarországi Református Egyház, technikai száma: 0066

részére szíveskedjenek felajánlani.


A Szent Imre Katolikus Alapítvány Kuratóriuma az alapítvány 2018. évi szakmai beszámolóját a 2019. április 2-i kuratóriumi ülésén fogadta el.

Nyíregyháza, 2019. április 2.

**SZENT IMRE
ALAPÍTVÁNY**
Nyíregyháza
Ungvár sétány 19.



Baranyiné Adamovics Zita
elnök


Megyesi Mária
kuratóriumi tag



4400 Nyíregyháza,
Ungvár sétány. 19. Tel. 42-444-342

SZAKMAI BESZÁMOLÓ A SZENT IMRE KATOLIKUS ALAPÍTVÁNYNAK 2017. ÉVBEN VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL

A Szent Imre Katolikus Alapítványt 1993. november 30-án alapították, melyet a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bíróság 1994. 04. 22-én 356. 8 Pka. 60.277/1993-8 nyilvántartási számon jegyzett be.

Az alapítvány alapítói az 1998. július 8-án megtartott közgyűlésen határozták el a közhasznú szervezetként történő további működést és kérték a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bíróságot közhasznú szervezetként történő nyilvántartásba vételre. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bíróság 1998. 10. 01-én 356. 8 Pka. 60.277/1993-20 nyilvántartási számon jegyezte be közhasznú szervezetként az alapítványt.

A Szent Imre Katolikus Alapítvány alapítói által a – „2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról, a 2011. évi CLXXXI. törvény, a 2013. évi V. törvény a PTK” - alapján a Nyíregyházi Törvényszék 356. sz. alatt nyilvántartott 23.Pk.60.277/1993/97. szám alatti, 2015. augusztus 25-én kelt végzésében a „Szent Imre Katolikus Alapítvány, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, a fentieknek megfelelő Alapító Okiratot tudomásul veszi. Az alapítvány továbbra is közhasznú minősítéssel rendelkezik.

„Az alapítvány a 2014. december 11-én kelt alapító okiratával már áttért a 2013. évi V. törvény (Ptk.) szerinti továbbműködésére, az alapító okirat felülvizsgálta, és a Ptk. rendelkezéseinek való megfeleltetése az említett időpontban megtörtént, a felülvizsgált alapító okirat keltét a 2015. január 29. napján jogerőre emelkedett 89. sz. végzéssel vette nyilvántartásba a bíróság.”

A Szent Imre Katolikus Alapítványt a LXXXVIII. törvény, a 2005. évi önkéntes törvény alapján 2011. március 19-ei hatállyal a NEMZETI ERŐFORRÁS MINISZTERIUM ESÉLYEGYENLŐSÉGI FŐOSZTÁLYA 53209-1/2011 iktatószámon kiadott HATÁROZATÁBAN 1798. sorszám alatt bejelentkezésünket elfogadta, nyilvántartásba vette. A fentiek alapján fogadhatunk önkénteseket, 50 órás közösségi szolgálatra jelentkezőket, akik segítik munkánkat, az általuk végzett munkáról személyenként igazolást adhatunk ki.

Az alapítvány elérhetőségei:

Címe: 4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány. 19.

Telefon/fax: 42-444-342

E-mail: alapitvany1868@gmail.com

Honlap: <http://szentimrealapitvany.szentimre-nyh.hu>

Az alapítvány önálló jogi személyiségű, közhasznú minősítéssel rendelkező, nonprofit civil szervezet, amely függetlenül működik az egyházaktól és az oktatási intézményektől.

Szent Imre Katolikus Alapítvány munkáját irányító kuratórium tagjai:

Elnök:

Szászné Pankotai Judit 2018. 02.07-ig

Baranyiné Adamivics Zita 2018.02.08-tól

Tagok:

Megyesi Mária

Suller Lászlóné

Rembeczkiné Moroz Tímea

Molnár Zoltán

Sütőné Görgényi Mónika

Hubai Levente

Tamás Éva

Szántó Ilona

Alapítvány Felügyelő Bizottság tagjai:

Dr. Ilosvai István elnök

Klincsikné Dr. Simon Enikő

Cserésné Deák Judit tag 2017. április 25-ig

Kulcsárné Fejes Anita tag 2017. április 25-től

**AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJAINAK ELÉRÉSE ÉRDEKÉBEN KÖZHASZNÚ
TEVÉKENYSÉGEKET FOLYTAT:**

Az Alapítvány az alábbi közfeladatokhoz kapcsolódóan az alábbi közhasznú tevékenységeket végzi:

Közfeladat: jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat, amit a feladat címzettje közérdekből, haszonszerzési cél nélkül, jogszabályban meghatározott követelményeknek és feltételeknek megfelelően végez, ideértve a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátását, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítását is;

Közhasznú tevékenység: minden olyan tevékenység, amely a létesítő okiratban megjelölt közfeladat teljesítését közvetlenül vagy közvetve szolgálja, ezzel hozzájárulva a társadalom és az egyén közös szükségleteinek kielégítéséhez;

A 2011. évi CLXXV. törvény alapján az Alapítvány, az alábbi közfeladatokhoz kapcsolódóan az alábbi közhasznú tevékenységeket végzi:

A. EGÉSZSÉGMEGŐRZÉS, BETEGSÉGMEGELŐZÉS, REHABILITÁCIÓS
TEVÉKENYSÉG

B. SZOCIÁLIS TEVÉKENYSÉG CSALÁDSEGÍTÉS, IDŐSKORUAK
GONDOZÁSA

C. NEVELÉS, OKTATÁS, KÉPESSÉGFEJLESZTÉS, ISMERETTERJESZTÉS

D. KULTURÁLIS TEVÉKENYSÉG

E. GYERMEK ÉS IFJÚSÁGVÉDELEM, GYERMEK ÉS IFJÚSÁG KÉPVISELETI
TEVÉKENYSÉG

F. A MAGYARORSZÁGI NEMZETI ÉS ETNIKAI KISEBBSÉGEKKEL,
VALAMINT A HATÁRON TÚLI MAGYARSÁGGAL KAPCSOLATOS TEVÉKENYSÉG

G. SPORT TEVÉKENYSÉG

I. KÖZHASZNÚ SZERVEZETEK SZÁMÁRA BIZTOSÍTOTT – CSAK
KÖZHASZNÚ SZERVEZETEK ÁLTAL IGÉNYBE VEHETŐ – SZOLGÁLTATÁSOK

III. AZ ALAPÍTVÁNY CÉLSZERINTI TEVÉKENYSÉGE

A 2011. évi CLXXV. törvény alapján az alapítvány célszerinti (közhasznú) tevékenységei, céljai megvalósítása érdekében bárki részese lehet az alapítvány közhasznú szolgáltatásaiból, tekintettel arra, hogy az alapítványnak nincsenek tagjai és az alapítvány közhasznú feladatot lát el.

A SZENT IMRE KATOLIKUS ALAPÍTVÁNY 2017. ÉVI MUNKATERVÉBEN MEGFOGALMAZOTT FŐBB CÉLKITŰZÉSEINK A KÖVETKEZŐK VOLTAK:

I. Nemzetközi kapcsolatok területén:

- Kiemelten kezeljük, és lehetőségeink szerint támogatjuk az EU-s és Kárpát-medencei együttműködést, a kárpátaljai és az erdélyi testvériskolai, ifjúsági és civil kapcsolatok fejlesztését.

- A március 15-i Nemzeti Ünnepet Felvidéken ünnepeljük.

- Több EU-s programot szervezünk:

Pl.: az Európai Uniót, tagországait, történelmét, kultúráját idegen nyelveken bemutató interaktív előadások szervezését, finanszírozását vállaljuk

II. A hátrányos és nehéz helyzetben élő fiatalok és családok támogatását kiemelt feladatként végezzük. 2017. évben az alapítványunk cél szerinti közhasznúsági tevékenysége során folyamatosan az alábbi szociális támogatást, szolgáltatást tervezzük nyújtani:

- "A Szent Imre Diáktámogatási Program" keretében szociális támogatásként kb. 600.000 Ft támogatást nyújtunk.

- 2017. évben az esélyegyenlőség, a társadalmi integráció elősegítése érdekében, a hátrányos és nehéz helyzetben élők megsegítésére támogatást kívánunk biztosítani kb. 200.000 Ft értékben.

- Kiemelten segítjük és támogatjuk az intézményben folyó tehetséggondozást.

- A rászorulókat részére karácsonyi csomagot készítünk terveink szerint 200.000 Ft értékben. (100 e Ft-ot Nyíregyháza M.J.V pályázati támogatásából, 100 e Ft-ot saját erőből). 50 fő részére adunk szeretetsomagot. 1 csomagba 4.000 Ft értékben alapvető élelmiszert teszünk. A rászorulókat székhelyeinkre a karácsonyi ünnepségre meghívjuk, és ezt követően adjuk át az élelmiszer csomagot.

III. Egyéb programok, célkitűzések:

1. Fontos feladatunknak tekintjük a fiatalok keresztény, nemzeti értékrend alapján álló, nevelését, taníttatását a hagyományok megismerését és ápolását.

2. A programjaink és rendezvényeink megvalósításában 2017. évben is együttműködünk a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskolával, a Szent Imre Katolikus Szülők Egyesületével, a Rákóczi Szövetség Szent Imre Középiskolai Ifjúsági Szervezetével, a 285. számú Szent László Cserkészcsapattal, a KÉSZ Ifjúsági Csoportjával, a DÖK-vel, a területi ifjúsági és civil szervezetekkel, intézményekkel, önkormányzatokkal, a megyei kormányhivatallal és a megyei közgyűléssel.

3. Az iskolai programok, rendezvények, vetélkedők szervezése, rendezése, díjazása közösen a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskolával, az ifjúsági szervezetekkel.

4. Szent Imre Katolikus Szülők Egyesületével együttműködünk szakmai programok, rendezvények szervezésében a gimnáziumban, illetve a megyében, valamint nemzetközi területen.

5. Az Alapító Okiratban leírtak alapján hozzájárulunk a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és AMI oktató-nevelő tevékenységéhez, a tárgyi feltételeinek javításához. A tulajdonában lévő, vagy az általa üzemeltetett épületeinek felújítási, karbantartási költségeit anyagilag is támogatjuk.

6. Segítjük és anyagilag támogatjuk a tehetséggondozást és az alapfokú művészeti képzést a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és AMI-ban.

7. Továbbra is segíteni kívánjuk a hátrányos és nehéz helyzetben élő családokat, fiatalokat szociális támogatással, közös programok szervezésével, költségek átvállalásával.

Az alapítvány jogilag rendezett körülmények között van, közhasznú minősítését semmi nem veszélyezteti, pénzügyileg stabil.

2017. évben is gyűjtjük az SZJA 1%-ot.

9. Nagy figyelmet fordítunk az önkéntes munka végzésére. Az önkéntes munkavégzést a 2005. évi LXXXVIII. Törvény a közérdekű önkéntes tevékenységről szabályozza. Alapítványunknak vannak önkéntes segítők, ezért regisztráltunk az EMET Főosztályán. Az önkéntes és az 50 órás közösségi szolgálatot végzők részére munkájukért, tevékenységükért 2017. évben sem tervezünk juttatást biztosítani.

- A Szent Imre Katolikus Alapítvány Kuratóriuma kuratóriumi ülésén 2016.11.30-án áttekintette az alapítvány pénzügyi helyzetét. Figyelembe vettük az szülői szervezetek és az iskolavezetés 2016. szeptember 26-i találkozásán elhangzott hozzászólásokat. A fentiek és Zombor Krisztián Zoltán szülő javaslatára a Szent Imre Katolikus Alapítvány Kuratóriuma 24/2016. évi 11. 30. számon alábbi határozatot hozott (kivonat):

1. A Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskolában az oktatás tárgyi feltételeinek javítása érdekében az általános iskola 1-4. osztályaiban 8 tanterem és az 5. és 6. osztályokban 4 tanterem, összesen 12 tanteremben vizsgáljuk meg és segítsük a nyári időszakban a tantermek levegő hőmérsékletének csökkentését.

2. A Szent Imre Diáktámogatási Programban résztvevők létszámának és teljes körű támogatásban részesülők körének növelése.

3. Tanévkezdéskor tanszersegély adományozása.

4. Étkezési költség átvállalása.

5. Valamilyen program vagy nyári tábor utaztatási költségének átvállalása.

A Szent Imre Katolikus Alapítvány Kuratóriuma megbízza Szászné Pankotai Judit elnököt a vállalkozókkal való tárgyalásra és a megszavazott célkitűzések megvalósítására.

2017. évben Kuratóriumi ülések idő és napirendi pontjai:

- **Márciusban** családlátogatást és környezettanulmányt végeztünk a beadott kérelmek alapján. Megvalósították: Megyesi Mária és Rembeczkiné Moroz Tímea kuratóriumi tagok.

- Kuratóriumi ülés 1.

Március 13-án (hétfő) 17:00 óra

Kuratóriumi ülés napirendi pontjai:

1. A „Szent Imre Diáktámogatási Program”-ra beérkezett kérelmek elbírálása

Előadó: Rembeczkiné Moroz Tímea és Megyesi Mária kuratóriumi tagok

2. Egyéb határozatok hozatala, kérelmek elbírálása

Előadó: Szászné Pankotai Judit elnök

3. A Szent Imre Katolikus Alapítvány 2016. évi szakmai és pénzügyi

munkájáról a beszámoló összeállítása, a FEB részére dokumentumok átadása

Előadó: Szászné Pankotai Judit elnök, Suller Lászlóné kuratóriumi tag

4. Előkészítjük a 2016. évi közhasznúsági jelentést és mellékleteit a 350/2011.

(XII. 30.) Korm. rendelet és a PK-142 nyomtatvány alapján

Előadó: Suller Lászlóné kuratóriumi tag, gazdasági, pü. vezető

5. A 2017. évi szakmai és költségvetési terv előkészítése
Előadó: Megyesi Mária kuratóriumi tag, Szászné Pankotai Judit elnök

- Kuratóriumi ülés 2.

Április 06. (csütörtök) 17:00 óra

Kuratóriumi ülés napirendi pontjai:

1. Beszámoló előterjesztése a Szent Imre Katolikus Alapítvány 2016. évi szakmai és pénzügyi munkájáról, a 2016. évi közhasznúsági jelentés és mellékleteinek előterjesztése a 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet alapján a PK-142 nyomtatványon.

Az előterjesztések megtárgyalása, értékelése és elfogadása a Kuratórium tagjai részéről

Előadó: Szászné Pankotai Judit elnök

2. A Felügyelő Bizottság értékeli az alapítvány 2016. évi szakmai és pénzügyi tevékenységét

Előadó: Dr. Ilosvai István FB elnök

3. A 2017. évi szakmai és költségvetési terv előterjesztése, megtárgyalása, elfogadása

Előadók: Megyesi Mária kuratóriumi tag, Szászné Pankotai Judit elnök

4. Beérkezett kérelmek elbírálása, egyéb határozatok hozatala

Előadó: Szászné Pankotai Judit elnök

- Kuratóriumi ülés 3.

November 21. (kedd) 17:00 óra

Kuratóriumi ülés napirendi pontjai:

1. Tájékoztató a 2017. évben végzett munkáról, szakmai programok megvalósításáról, a 2017. évben még hátralévő programok megbeszélése

Előadó: Szászné Pankotai Judit elnök

2. Tájékoztató az alapítvány 2017. évben végzett pénzügyi tevékenységéről, ebben az évben még hátralévő pénzügyi kifizetések meghatározása, határozathozatal

Előadó: Suller Lászlóné kuratóriumi tag, gazdasági, pü.i vezető, Szászné Pankotai Judit elnök

3. Tájékoztató a 2017. évben az SZJA 1%-ból érkezett összeg felhasználásáról, határozathozatal

Előadó: Suller Lászlóné kuratóriumi tag, gazdasági, pü.i vezető, Szászné Pankotai Judit elnök

4. A 2017. évi 100.000 Ft értékhatár feletti és alatti év végi leltár tervezése, megvalósítása

Előadó: Szászné Pankotai Judit elnök

5. Egyéb határozatok hozatala, kérelmek elbírálása

Előadó: Hubai Levente kuratóriumi tag, Suller Lászlóné kuratóriumi tag, gazdasági, pénzügyi vezető

2017. ÉVBEN MEGVALÓSÍTOTT PROGRAMOK:

A Szent Imre Katolikus Alapítványt 1993. november 30-án alapították meg a keresztény, nemzeti értéket képviselő gimnáziumba járó diákok szülei és más magánszemélyek.

Céljainkat, feladatainkat az Alapító okiratban határoztuk meg és e szerint végeztük tevékenységeinket.

Pályázati eredmények 2017. évben:

NEA Nemzeti Összetartozás Koll. 17-M-0521 400.000 Ft

Karácsonyi pályázat Nyh. M.J.V. 60.000 Ft

Alapítvány összesen: 460.000 Ft

Két vállalkozó szülő monogramja Z K Z és Sz Sz 250-250.000 Ft adománnyal támogatták a pályázati projekt megvalósítását.

Pályázati támogatásból, a két adományozó támogatásából, további saját erőből közel 1 m Ft-ért a legmodernebb 4K-s videokamerát tudtunk vásárolni, melyet az iskolával közösen használunk.

Megvalósított programok:

Január 1 - május 30 között ismételten megszervezzük a néptánc és népi játékok oktatását. Gyakorisága: heti egy alkalom, csütörtökön reggel I. csoport 8:00-8:30 óra között, II. csoport 8:30-9:00 óra között valósul meg. A program megvalósítására Balassáné Sebestyén Mónika néptánc oktatót – óvodapedagógust bíztuk meg.

Résztevők száma: I. csoport 24 fő II. csoport 22 fő

Önkéntesek száma: 2 fő

Január

29 - február 3-a között

Közös szervezésben az intézménnyel sí tábor szerveztünk, az ausztriai Lackenhofba. A megvalósított program során 4 napon keresztül síoktatás volt. Fontos célunk volt még az egyetemes keresztény értékek megismertetése Mariazellben a kegytemplomban és látogatást tenni természetvédelmi területen, mindkét célt megvalósítottuk. A programban 25 fő fiatal és 5 fő felnőtt vett részt. Társszervezőként a költségekből a Szent Imre Katolikus Alapítvány a különjáratú autóbusszal történt utazási költségből 60.000 Ft utazási költséget vállalt.

Résztevők száma: 30 fő

Önkéntesek száma: 2 fő

Február

2-án

Vallási tevékenység segítése keretében Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén két görög katolikus szent liturgiát szerveztünk.

Felkérésünkre a szentliturgiát celebrálta:

7:45-8:45 óra között Dr. Ivancsó István görögkatolikus lelkész fő esperes, főiskolai tanár

10:00-11:00 óra között Szabó Tamás görögkatolikus lelkész, parókus

Résztevők száma: 830 fő

Önkéntesek száma: 9 fő

13-án

Szülői szervezetek (SZMK, egyesület és az alapítvány) és az iskola vezetésének találkozájára került sor. Ezen tájékoztatást kaptunk a 2016/2017-es tanév I. félévi eredményeiről, és a 2017. tanév II. félévi terveit, programjait egyeztetjük.

Az egyesület elnöke és az alapítvány kuratóriumának elnöke ismertette az általa vezetett szervezet 2016. évben megvalósított programjait és beszéltek a 2017. évi tervekről.

Résztevők száma: 15 fő

Önkéntesek száma: 2 fő

- Társszervezői voltunk az „**Aranykapu**” mesemondó versenynek, melyen az általános iskola 1-4. osztály tanulói indulhattak. A mesemondó versenyt évfolyamonként szerveztük és díjaztuk.

Résztevők száma: 20 fő

Önkéntesek száma: 2 fő

Március

A Szent Imre Diáktámogatási Programra beadott szociális kérelmek alapján családlátogatáson és környezettanulmányon voltunk. A 2017.03.13-i kuratóriumi ülésen a meghatározott szempontok alapján a költségek 100%-os támogatását 1 főnek, 50%-os támogatást 3 főnek ítélték meg a kuratórium tagjai.

Résztevők száma: 3 fő

Önkéntesek száma: 3 fő

Március

15-én

A Nemzeti Ünnepek alkalmából Felvidékre Bodrogszerdahelyre és Szepsibe látogattunk. A programot a Szent Miklós Óvoda, Általános Iskola és Gimnáziummal, illetve a Rákóczi Szövetség Szent Miklós Görög Katolikus Ifjúsági (helyi) Szervezetével közösen szervezzük.

Bodrogszerdahelyen a Báró kastélynál található Kossuth emléktáblánál volt az ünnepség melyen felléptek a magyarországi vendégek, fiatalok. A szentimréseket Kulcsár Hanna 7/b osztályos diák képviselte, aki Petőfi Sándor: Feltámadott a tenger című versét mondta el.

További program volt:

2. Kossuth nóták (közös éneklés)

- Kossuth Lajos táborában, - Kossuth Lajos azt üzente, - Gábor Áron rézágyúja

- Föl, föl, vitézek, a csatára, - Letörött a bécsi torony gombja

3. Petőfi Sándor: A magyarok istene Előadja: Figetczki Boglárka görögkat. diák

4. Ezt követően az 1848/49-es Forradalom és szabadságharc méltatására, a mai napig tartó hatásainak ismertetésére kerül sor. Előadó: Kalinák Róbert történelem szakos tanár. Utána a bodrogszerdahelyi Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola tanulóinak műsora következik, melyet koszorúzás követ.

Az ünnepség után a római katolikus templomban tettünk látogatást - Makovics István helyi plébános várt bennünket - aki bemutatta a templomot, ezt követően helytörténeti kiállításon, a Báró kastélyban közös ebéden vettünk részt.

Bodrogszerdahelyen házigazdánk és vendéglátónk Bányácski Henrietta igazgatónő, Tokár Rác Mária igazgatóhelyettes, Szabó Zsolt Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége helyi Alapszervezet elnöke és Kalinák Róbert tanár voltak.

Bodrogszerdahelyről Szepsibe a Római Katolikus Egyházközségbe és a Boldog Salkaházi Sára Magyar Tannyelvű Egyházi Óvoda, Alapiskola és Gimnáziumba mentünk új kapcsolat kialakítása céljából, ahol a csoportot fogadta: Gábor Bertalan esperes úr és Nagy István igazgató úr. A látogatás során megállapodtunk, hogy intézményi és civil partnerkapcsolatokat alakítunk ki. Nagy István igazgató urat és Gábor Bertalan esperes urat munkatársaival együtt meghívtuk Nyíregyházára 2017. évi közös programunkra. Egyeztetünk további szepsiben és környékén közös programok megvalósításáról.

Részvevők száma: 130 fő

Önkéntesek száma: 9 fő

03.21-04.05. között

Dr. Sipos László Foster Gyula-díjas fotóművész: In memoriam Palmyra” címmel fotókiállítást szerveztünk, melyet a megnyitót és a kiállítást követően három helyen mutattunk be.

- Dr. Sipos László jogászhallgató korában járt először Szíriában, ezt követően több alkalommal is. A jelenlegi aktuális eseményekre tekintettel kértük, hogy röviden írja meg emlékeit a képek készítéséről és az általa tapasztaltakról.

Palmyra emlékére – ezt a címet kapta a Szatmári Múzeumból érkezett fotókiállítás

A keresztények által is lakott Szíria sajnos fölöttébb gyakran szerepel a háborús híradásokban. Részben az évek óta tartó polgárháború, részben az Iszlám Állam (ISIS) dzsihadistáinak vérengzései és műemlékpusztításai okán.

Ez a Földközi-tengertől az Eufráteszig, a 2000 m fölötti hegyvidékektől a sivatagokig terjedő ország nemcsak természeti szépségekben gazdag, hanem az emberiség történelmének jelentős műemlékeit, kulturális kincseit is kivételes bőségben őrzi. Szíria földjén tízezer éve virágzik a Közel-Kelet egyik legősibb kultúrája. Még hozzá rendkívül sokszínű kultúrája: a világhírű

Damaszkuszi Nemzeti Múzeum a Szíria földjén valaha virágzott harminchat (!) civilizáció (kultúra) műkincseit vonultatja föl. Ezek közül is kiemelkedik az ókori Palmyráé.

Palmyra (vagy görögösen: Palmüra) Damaszkusz és az Eufrátesz között félúton, a Selyem út és a Tömjén út találkozásánál az ókor egyik legfontosabb kereskedelmi és kulturális központja volt.

Elődje már Hammurabi idején is megemlíttetett, a Biblia is szól róla: Salamon városaként említi. Maga a városállam i. e. 323-tól már függetlennek számított, s hat évszázadon át volt hatalmi tényező. Az i. sz. 3. sz. közepén királya, Odaenathus egészen az Eufráteszig üzte a perzsákat. 267-ben azonban meggyilkolták, s felesége, a 32 éves Zenóbia követte a trónon. Ő öt éven át nem talált legyőzőre. Zenobia királynő meghódította Siria és Asia Minor provinciákat, hatalmát Egyiptomtól Boszporuszig terjesztette ki - kiváltva ezzel Róma haragját. Ez lett a veszte: 272-ben Aurelianus, a Pannoniában született katonacsászár elfoglalta Palmyrát, és bosszútól vezéreltetve 273-ban le is romboltatta. Diocletianus (284-305) később katonai táborot hozott itt létre, az arabok pedig 634 után erődde alakították.

Palmyra feltárása alig száz éve indult meg, régészeti zónája 1980-ban lett a Világörökség része. Művészettörténeti szempontból építészete és szobrászata világtörténeti jelentőségű. A templom-együttes és az oszlopsoros utcák kialakítása a perzsa hatásokkal összefonódott hellenisztikus és római városépítészeten alapul, hatalmas középületeivel és lakónegyedeivel az ókori városépítészet egyik kiemelkedő példája.

Az utolsók egyike lehettem, akik Palmyrát, annak régészeti zónáját műemlékes-műemlékvédő szemmel fotózhatták. Baál és Nabu templomait, a diadalívet, a színházat, a Cardo Maximust, a Tetrápylont, vagy Diocletianus katonai táborának maradványait.

Az azóta már kivégzett Khaled al-Aszad múzeumigazgató kalauzolásával juthattam el a Sírok völgyébe, az építészeti világszenzációnak számító Nekropoliszhoz. Toronysírok, sírházak és aknasírok sorakoznak itt, a különös palmyrai sírépítészet emlékei. Bizony, a múzeum kincseit akkor már csomagolták, hogy biztos helyre menekítsék. Talán sikerült...

2015 májusában az Iszlám Állam dzsihadistái elfoglalták Palmyrát, s hozzákezdték a műemlékek szisztematikus megsemmisítéséhez. Mint ahogy azt a BBC és CNN légi felvételei, valamint a műholdak fotói tanúsítják: Palmyra – az emberiség egyetemes kulturális öröksége – teljesen elpusztult.

Az egyetemes művészettörténet hatalmas könyvéből kitepték az egyik legszebb fejezetet. Ezért a tavaly megjelent – azóta már három kiadást is megélt - „In memoriam Palmyra” című album és a kiállítás képeit is fekete gyászkeretbe helyeztem. Így tettem az ICOMOS kérésére most angolul - „The destroyed World Heritage” címmel - napvilágot látott album esetében is. Ezek a csodák soha többé nem fotózhatók, örökre megsemmisültek.

Látogatók száma: 1.250 fő

Önkéntesek száma: 4 fő

Május

12-én, pénteken 13:30 órakor Zsadányi Zsolt Japán metszetek című kiállításának megnyitójára került sor. A kiállítást megnyitotta: dr. Sipos László, Foster Gyula-díjas fotóművész. A kiállítás május 26-ig volt látogatható.

Látogatók száma: 950 fő

Önkéntesek száma: 3 fő

- A Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és AMI vezetése nagy figyelmet fordít a tehetséges fiatalok felkarolására, képzésére. Az intézmény 2010. évben Kiváló Tehetség pont lett. Alapítványunk 1.300.000 Ft-tal támogatta a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium Óvoda és AMI-ban folyó tehetséggondozást.

Tehetséggondozásban részesülők száma: 250 fő.

Önkéntes segítő: 1 fő

Tehetséggondozásra a zeneiskolai képzés keretében kérelemre a Szent Imre Katolikus Alapítvány Kuratóriumának 13/2016. évi 11. 21. számú határozatában 2017. évben 64 fő részére 192.000 Ft, 2 fő részére 24.000 Ft összesen 216.000 Ft-ot biztosított.

Alapítványunk által a zenei tehetséggondozásban részesülők száma: 66 fő.

Önkéntes segítő: 2 fő.

Június

8-án (csütörtök)

A Nemzeti Összetartozás Napja és a Szent László Év alkalmából Felvidékre utaztunk.

A programot a Szent Miklós Óvoda, Általános Iskola és Gimnáziummal, illetve a Rákóczi Szövetség Szent Miklós Görög Katolikus Ifjúsági (helyi) Szervezetével közösen szerveztük.

Megvalósított program:

Látogatást tettünk a Betléri Andrassy kastélyba, ahol idegenvezető kíséretében megtekintettük a gyönyörűen, eredeti szépségében pompázó kastélyt. A résztvevők csak ámulnak a hatalmas trófeák láttán, különösen tetszettek az egzotikus állatok, az elefánt fej és láb preparátumok. A felújított szobák és fürdőszobák nemrég egy filmforgatás helyszínéül is szolgáltak. A több ezer kötetes könyvtár is lenyűgöző látványt nyújtott.

12:10 órakor érkezünk Szepsibe a Római Katolikus Egyházközségbe.

A csoportot fogadta Nagy István igazgató úr és Gábor Bertalan esperes úr és a Salkaházi Sára Egyházi Iskolaközpont diákjai. Itt közösen imádkoztunk a nemzetért, a hazáért.

12:10 – 14:45 óra között emlékeztünk a Trianoni Békeszerződés aláírására és ennek következményeire. A műsor elején elénekeltük a szózatot, kicsit eltérve a megszokottól.

Vörösmarty Mihály: Szózat - első versszak közös éneklése- a többi versszakot elszavalta

Kulcsár Hanna szentimrés tanuló.

Ezután köszöntő, intézmények bemutatása következett:

Elsőként Nagy István a szepsi Boldog Salkaházi Sára Magyar Tannyelvű Egyházi Óvoda, Alapiskola és Gimnázium igazgatója, majd Tamás István a nyíregyházi Szent Miklós Görög Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium igazgatója, végül Kaszásné Tóth Judit a nyíregyházi Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és AMI igazgatóhelyettese mutatta be intézményét. Érdekességként vettük észre, hogy míg a Szent Miklós Görögkatolikus Gimnázium óvodával indult és úgy növekedett a gimnáziumig, addig a Szent Imre Gimnázium esetén először a gimnázium indult el és ma már működik a nemrég nyílt óvoda is.

Ezt követően Reményik Sándor: Templom és iskola című versét Simon Fruzsina a Szent Miklós Görögkatolikus Gimnázium 10. osztályos diákja szavalta el.

A megemlékezést a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából Smidné Hetey Rita, a Rákóczi Szövetség Nyíregyházi Szent Miklós Görög Katolikus Ifjúsági Szervezetének elnöke mondta el az alábbiak szerint:

A mai napon 1920. június 4-ére, a Trianoni békediktátum aláírására emlékezünk.

A Magyar Országgyűlés 2010. május 31-én nyilvánította ezt a napot a Nemzeti Összetartozás Napjává.

Néhány szó a történelmi háttérrel:

A béke feltételeit a magyarok részvétele nélkül határozták meg, és a magyar delegációnak májusban adták át, akik ezt olvasva azonnal lemondtak. Az új megbízottak június 4-én a versailles-i kastélyban írták alá, a tiltakozás jeléül állva. A történelmi Magyarországon ekkor megkondultak a harangok, megszólaltak a gyárak szirénái, az iskolákban, a hivatalokban gyászszünetet rendeltek el.

A szerződés kimondta, hogy az Osztrák - Magyar Monarchia felbomlott és területét 283 ezer négyzetkilométerről 93 ezerre, lakosságát 18,2 millióról 7,6 millióra csökkentették.

A trianoni döntés sokkolta a magyar társadalmat, a két világháború közötti években az ország meghatározó külpolitikai célja lett Trianon reverziója. Magyarországnak 1938 és 1941 között majdnem sikerült visszaszerezni a területek nagy részét, ám ennek ára a háborúban való részvétel volt a náci Németország oldalán.

A második világháború után, 1947. február 10-én aláírták az újabb párizsi békét, amely visszaállította a trianoni határokat.

Az emlékezésnek több értelme van: a tanulságok levonása, a jogos nemzeti büszkeség, hogy megmaradtunk és megerősödtünk magyarságunkban és akartunk megmaradni.

A külföldi magyarság akkor tud megmaradni identitásában, ha ehhez az anyaország is megadja a segítséget. Ezért fontos ez a mai nap is, hogy kialakuljanak a testvériskolai és partner kapcsolatok, hogy megmaradjanak a magyar oktatási intézmények és egyéb hivatalok. Nagyon fontos az is, hogy az itt élők intézményes formában el tudjanak jönni Magyarországra. A Magyar államnak katalizátor szerepe van, a keretet a nemzetnek kell személyes kapcsolatokkal megtölteni és így hajszálgökökkel behálózni az egész Kárpát-medencét.

2010-ben az Országgyűlés a törvény elfogadásával kinyilvánította: „a több állam fennhatósága alá vetett magyarság minden tagja és közössége része az egységes magyar nemzetnek.”

Amíg a magyarság egészében megvan az összetartozás tudata, az egymásért érzett felelősség, az önző egyéni érdekek és anyagi javak hajszolása helyett a nemzet érdekeiért vállalt szolgálat, addig ez a nemzet erősödik. Mert nem a határok tartanak össze, vagy választanak szét egy nemzetet, hanem a kultúra, a nyelv, a vallás, a szeretet, a hitünk.

Ahogy Juhász Gyula mondta:

Nem kell beszélni róla sohasem?

De mindig, mindig gondoljunk reá!”

Trianon című versében pedig ezt olvashatjuk:

És nem lehet feledni, nem, soha,
hogy a mienk volt Nagybánya, ahol
Ferenczy festett, mestereknek álma
napfényes műveken föltündökölt,
s egész világra árasztott derűt.
És nem lehet feledni, nem soha,
hogy Váradon egy Ady énekelt,
és holnapot hirdettek magyarok.

A magyarság ellen összefogó erők csak a hegyeinket, vizeinket, erdeinket, bányáinkat, vasútjainkat, gyárainkat és sajnos minden harmadik magyar testvérünket orozták el. De nem tiltották, mert nem tilthatták meg, hogy emlékezzünk történelmünk kilencztedére. Nem írták, mert nem írhatták elő, hogy kitépjük gyökereinket, feladjuk hagyományainkat, elveszük azokat az összetartó erőket, amiktől, Illyéssel szólva: „futó homokok, népek, házak Magyarország összeálltak.”

„A nemzeti emlékezés a Kárpát-medence népei közös jövőjének elősegítése és az európai értékek érvényesülése azt a feladatot rója ránk, hogy segítsük gyermekeinket a Trianon döntéseinek megértését és feldolgozását, ugyanakkor lehetőséget ad arra is, hogy bebizonyítsuk: a nyelvéből és kultúrájából erőt merítő magyarság a történelmi tragédia után képes a nemzeti megújulásra, az előtte álló történelmi feladatok megoldására.”

Befejezésként Sajó Sándor : Magyaroknak lenni című verséből idéznék:

De túl minden bűn, minden szenvedésen,
önérzetünket nem feledve mégsem,
nagy szívvel, melyben nem apad a hűség,
magyarnak lenni, büszke gyönyörűség!
Magyarnak lenni, nagy s szent akarat,
mely itt reszket a Kárpátok alatt.
Ha küszködön, ha szenvedön, ha sírva,
viselni sorsunk, ahogy meg van írva.”

Ezt követően Gábor Bertalan esperes úr lépett a szószékre és először a templomot mutatta be. Az oltár középső része 1711-ben készült Máriát és az Apostolokat ábrázolja. A két szélső szobor, Szent István és Szent László 1896-ban készült. A templom falain, egyik oldalon Szent István és Szent Imre herceg festménye látható. Apa és fia, tanár és diákja fontosak a gyökerek és a felelősség tudat kialakítása a fiatalokban. Erre István és fia jó példa volt. A másik oldalon Szent László látható, amint éppen vizet fakaszt a sziklából. Ő a felelős államférfit testesíti meg. Mellette Boldog Salkaházi Sára festménye látható, aki 1899-ben született Kassán és 1944. december 27 -én halt vértanú halált, testével védte az embereket.

Ezeknek az embereknek a példája is azt mutatja nekünk, hogy a feladatot, amit ránk bízott a sors, azt vállalnunk kell, és bármi áron elvégezni, akár az életünk árán is.

Sok jelkép látható a templomban, például az oltár asztal tartó oszlopa két összekulcsolt kezét ábrázol, egymásba fonódó kezek, melyeket egy hatalmas márvány tömbből faragta ki Szabó Ottó művész úr, aki a Kereszt utat is alkotta. A márvány Doberdóból származik, ahol szintén összetartottak a harcban az emberek. Meg kell tanulni szenvedni az embereknek, hogy utána tudják értékelni a jelen dolgait és életüket. A templom körül megalkották az öröm útját is, hogy megtanuljanak az emberek remélni. A sekrestyében Fehér Oroszországból származó vörös fenyőből van a bútorzat, azt jelképezve, hogy soha ne felejtjük el, hogy a Szepsiből málenkij robotra elhurcolt emberek könnyei áztatták ezeket a fákat. Ezután a Szózatot idézte: ITT élnünk halnunk kell. ITT- fontos ez a szó!! Nem megyünk el sehová, ITT maradunk. Ha elmegyünk elvisszük a kultúránkat, hagyományainkat. Határon innen és túl OTTHON vagyunk. Ezért nagyon fontos, hogy tartsuk a kapcsolatot az anyaország diákjaival. Feltehetjük a kérdést, hogy miért pont ide születünk? Sokkal könnyebb lett volna a határ másik oldalán. Gyermekként sokat gondol erre az ember, de később elfogadja, már nem pörlekedik, sőt örül, igyekszik a lehető legjobban helytállni. A templomban bal oldalon középen van egy Krisztus kép, amely bármerre megyünk mindig ránk tekint. Ez is lehet egy jelkép, lehet az az üzenete, hogy BÁRHOVÁ MÉGY, BÁRHOVÁ NÉZEL, MINDIG A SZEMEMBE NÉZEL!! Bárhová térdelsz, élémbe térdelsz.

A megemlékezés végén a Boldog Salkaházi Sára Magyar Tannyelvű Egyházi Óvoda, Alapiskola és Gimnázium diákja, Bányász Péter, a hazaszeretetről, a szülőföld szeretetről mondott verset.

A vers címe: Petőfi Sándor: Magyar vagyok

Végül az esperes úr arra kért minket, hogy együtt imádkozzunk el egy Miatyánkot a Világbékéért.

Még egyszer kihangsúlyozta, hogy hön szeretett HAZÁNKAT a gyalázatban is Szeretni kell!!!!- ahogy a vers is mondja.

Végül közösen elénekeltük az Isten, hazánkért című egyházi éneket.

Isten, hazánkért

1. Isten, hazánkért térdelünk elődbe.
Rút bűneinket jóságoddal född be.

- Szent magyaroknak tiszta lelkét nézzed,
Érdemét idézzed.
2. István királynak szíve gazdagságát,
Szent Imre herceg kemény tisztaságát,
László királynak vitéz lovagságát,
Ó, ha csak ezt látnád!
 3. Szent Erzsébetből hős szeretet árad.
Margit imái vezekelve szállnak.
Minket hiába, Uram, ne sirasson
Áldott Boldogasszony.
 4. Ránk bűnösökre minden verés ráfér,
Ők könyörögnek bűnös unokákért.
Hadd legyünk mink is tiszták, hősök, szentek:
Hazánkat így mentsd meg!

Tovább folytattuk utunkat a Szádelői – völgybe, ahol egy gyönyörű tanösvényen haladva értünk el a hasadékhoz a hatalmas sziklák között. A tanösvény egyes megállóit táblák jelzik, melyeken a ritka növényekről és állatokról olvashatunk és a karsztosodás formáiról és a fennsíkon található földvállról.

A program zárásaként Kassára utaztunk, ahol megtekintettük a Dómot, majd II. Rákóczi Ferenc kriptáját kerestük fel, ahol koszorút helyezünk el a Nagyságos fejedelem szarkofágjára és elénekeltük a Boldog asszony anyánk kezdetű egyházi éneket. A maradék időnkben ismerkedtünk még Kassa nevezetességeivel.

ÖSSZEGZÉS:

Személyesen találkozhattak diákjaink a határon túl élő magyarokkal, ismerkedhettek, barátkozhattak egymással, beszélgethettek az őket érintő dolgokról, az élet kis és nagy dolgairól. Ezeket az ismeretségeket a távolság nem szakítja meg, mert skaypon, és más mai csatornákon, az ismeretségek napi szintűvé válnak.

Talán napjainkban még fontosabb a magyarság összetartozásának megerősítése, nemzetünk hagyományainak, ünnepeinek tovább vitele, a fiatalok megerősítése ezekben. Elődeink életüket áldozták a magyar szabadságért. Nekünk nem szabad ezt elfelejteni és méltóan kell erre emlékezni. Reméljük a mai nap is segítette a fiatalokat ebben és azon dolgozunk, hogy még több hasonló programmal erősítsük diákjaink hazaszeretetét és a határ másik oldalára került honfitársaink elfogadását, helyzetük megértését.

A Szepsi Egyházi Iskolaközpont diákjaival szeretnénk tovább mélyíteni kapcsolatunkat, ezért meghívtuk őket intézményünkbe, hogy újra együtt lehessünk.

Részvevők száma: 95 fő

Önkéntesek száma: 3 fő

- **EU-s és Kárpát-medencei program keretében szeptember 1-2-án** társszervezői voltunk az intézmény által Nyíregyháza MJV támogatásával az óvodában megvalósított „Hit és egészség” a családi életre, egészségmegőrzésére való nevelés beépítése a nevelőmunkába” című projektnek.

A programon Szepsiből 5 fő Nagy István Boldog Salkaházi Sára Magyar Tannyelvű Egyházi Óvoda, Alapiskola és Gimnázium igazgatója, 2 fő óvónő, 1 fő civilszervezeti vezető és Gábor Bertalan esperes úr vett részt.

Megvalósított program 09. 01-én

14:00 Óvodások mozgásfejlesztő bemutatója

- Megnyitó: Megyesi Mária igazgató
- Köszöntőt mond és a hit és az egészség összetartozásáról beszél Felföldi László rk. plébános, általános helynök
- A táplálkozás szerepe az egészség megőrzésében Előadó: Strankula Katalin tanár, az Sz. Sz. B. M. Gasztronómiai Egyesület titkára
- A rendszeres mozgás és sportolás az egészségünkért – A lábboltozat süllyedés kialakításának megelőzése és korrigálása - Balázsné Baraksó Éva testnevelő tanár, gyógy testnevelő. A részt vevők a (kb. 3x45 perces) program során a következő elméleti és gyakorlati ismereteket fogják elsajátítani.
 - A kialakulás okai /elmélet/
 - Lábboltozat süllyedését megelőző és javító gyakorlatok /gyakorlat/
 - Közös társasjáték készítése /az elméletben tanultak gyakorlati alkalmazása/

19:00 órától a KÉSZ Nyíregyházi Szervezetének szervezésében szepsiből érkezett vendégünk Gábor Bertalan esperes úr tartott előadást a Római Katolikus Plébánia dísztermében.

2-án a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és AMI újjáalapításának 25. éves évfordulóján vettünk részt. Szent Imre Katolikus Gimnázium elődje a Királyi Katolikus Gimnázium és a Szent Imre Internátus volt.

Résztvevők száma: 30 fő

Önkéntesek száma: 3 fő

Szeptember

14.(csütörtök)

„Emlékezés II. Rákóczi Ferenc Nagyságos Fejedelemre” címmel a Szent Miklós Óvoda, Általános Iskola és Gimnáziummal, illetve a Rákóczi Szövetség Szent Miklós Görög Katolikus Ifjúsági (helyi) Szervezetével a Bodrogszerdahelyi Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola vezetésével, a Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége helyi Alapszervezetének elnökével közösen szerveztük a Felvidéki programot.

Megvalósított program helyszínei voltak:

Borsi várkastély, Királyhelmece város és múzeum, Bodrogszerdahely Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola aulája, Sátoraljaújhely Magyar Kálvária.

Borsiban II. Rákóczi Ferenc nagyságos fejedelem szülőhelyét kerestük fel, helyi idegenvezetéssel látogatást tettünk a kastélyban.

A látogatás során a Rákóczi Szövetség Szent Miklós Görög Katolikus Ifjúsági helyi Szervezetének tagja Szabó Alexandra 12. osztályos tanuló, részletet adott elő Arany János: RÁKÓCZINÉ című művéből

- A Szent Imre Katolikus Szülők Egyesületének kamarakórusa Rákóczi és kuruc népdalokat énekeltek. Felkészítő tanár: Tóthné Szabó Beáta.

Az emlékezés koszorúit helyeztük el a kastély előtt található mellszobor előtt.

Vendéglátóink vezetésével indultunk tovább Királyhelmece.

Itt először a Regionális Mailáth József Múzeumot látogattuk meg.

Több kiállítás található az épületben, melyek az alábbiak voltak:

- A család fontos személyeinek életéről láthattunk képeket, tárgyakat.
- A másik teremben, egy ma is élő orvos vadásztrófeáit és törzsi tárgyait nézhettük meg. A vadász most is Afrikában tartózkodik. Az egyik tárlóban volt egy érdekes törzsfőnöki szék, melyet egy fából faragtak ki, és több összeakaszkodó embert ábrázolt.
- Az emeleten a család tagjainak életéből láthattunk tárgyakat a tárlókban: például volt, aki papi pályát választott, volt, aki gyógyszerész lett.
- Itt kapott helyet a Felső-Tisza vidéki vízszabályozásról szóló interaktív kiállítás is.

- Az összekötő folyosón Binó István szobrászművész fából faragott alkotásait láthattuk, életét az Istenbe vetett rendíthetetlen HIT, a CSALÁD iránti odaadó SZERETET, és a Művészethez való végtelen vonzalom jellemezte.

- A tetőtérben egy nagy előadó teremben az Ung vidék és a Bodrog-köz településeinek nevezetességeit, templomait, kúriáit nézhettük meg egy kisfilm segítségével. Láthattuk mennyi kincset rejt e táj, és reméljük lesz még alkalmunk barangolni ezen a vidéken.

Ezután az alaksorba mentünk, ahol a Királyi Borpatika, a Királyhalmeci Borászati Kis-táj állandó kiállítását tekintettük meg. Öt tájegység borait, valamint a hordó és borkészítés eszközeit ismerhettük meg. Nagyon érdekes volt a párafüggönyre vetített kisfilm.

Az épület udvarán drótkerítés alapanyagból készült szobrok, állatok és emberek helyezkedtek el, amelyek nagyon érdekesek voltak.

- A Múzeum után városnézésen vettünk részt Királyhalmecen, ahol többek között a főtér nevezetességeit mesélte el nekünk idegvezetőnk.

Megtudtuk, hogy a tér a Hun-Magyar kapcsolatot, összekapcsolódást jelképezi, és a fejedelmek és Királyok kapcsolata is kirajzolódik.

A tér elején a kiindulópont a Nagyszentmiklósi arany lelet egyik darabjának felnagyított mása, egy kos fejű ivóedény, mely itt szökőkút méretű, és víz csordogál belőle egy csatornán át egy nagyobb szökőkúthoz, ami a magyar koronát, vagy egy jurtát ábrázol. A nagy szökőkút oldalain domborművek láthatók: a város címere, Lórántfy Zsuzsanna portréja, Rákóczi György alakja, II. András portréja stb...

A két kút között egész alakos király szobrok állnak: István király, Imre herceg liliummal a kezében és Szent László, kezében dárdával.

A tér távolabbi részén Petőfi Sándor szobrát is láttuk.

Újra buszra szálltunk és Bodrogszerdahelyre utaztunk, ahol rövid szabadprogram után Hatfára mentünk.

A hatfai görög katolikus lelkigyakorlatos ifjúsági tábor (kápolnájában) nagytermében rendeztük meg a kiemelt közös programunkat.

Bányácski Henrietta igazgatónő köszöntötte az egybegyülteket, nagyon jólesett, hogy már nem is vendégekként, hanem barátokként vártak minket. Elmondta, hogy nagyon örülnek minden találkozásnak, hiszen így nekik is könnyebb ápolni magyarságukat, az összetartozás erősíti őket is.

- Elsőként Szabó Lilla Bodrogszerdahelyi tanuló versét hallhattuk a Magyar nyelv szépségéről.

- Utána Bányácski Bianka Magyar népdalokat énekelt.

Arany János emlékévet, születésének 200. évfordulóját ünnepeljük ezért az író, költő műveiből is állítottuk össze a kulturális programot.

- Kulcsár Hanna Szent Imrész diák: Arany János: Családi kör című verséből mondott el egy részletet.

A Szent Miklós Gimnázium képviselőjében:

- Tóth Eszter 9. osztályos tanuló Arany János: Rodostói temető című verséből adott elő részletet.

- Görbe Bianka 10. osztályos diák pedig Arany János: Örökség című versét mondta el.

- Befejezésül a Szent Imre Katolikus Szülők Egyesületének Kamara kórusa Rákóczi és kuruc nótákat énekelt.

- A diákok műsora után Tamás István igazgató úr köszöntötte a határon innen és túlról érkezetteket.

Nagyon meghatódott, amikor szóhoz jutott, mert a versek és énekek a nép nehéz sorsát, bánatát is kifejezték, de ott volt a kitartás, a hit, a HAZASZERETET!

Népünk Nagyjainak viszontagságos élete példa kell, hogy legyen a fiatalok előtt! Ápolnunk kell, nem szabad elfelejtenünk mi mindent tettek, néha a messzi távolból is a Nagy Magyarok!

A megjelenteket köszöntötte:

- Smidné Hetey Rita a Rákóczi Szövetség Szent Miklós Görögkatolikus Ifjúsági helyi Szervezetének elnöke bemutatja, az általa vezetett szervezet tevékenységét.
- Kaszásné Tóth Judit a Rákóczi Szövetség Nyíregyházi Városi helyi Szervezet alelnöke a Rákóczi Szövetség határon túli magyarokért végzett tevékenységét és a helyi szervezet hasonló programjait mutatja be.
- Ezután ebéd, közös beszélgetés következett. Tóth Mihály atya bemutatta az ifjúsági tábort. Ezt követően autóbuszra szálltunk és Sátoraljaújhelyre utaztunk, ahol a Szárhegyen található emlékműrendszert, a Magyar Kálvária stációit jártuk végig.
Idegenvezetőnk Kaszásné Tóth Judit nagyon részletes bemutatást adott az emlékműről, és a bástyákként álló stációknál is.

A Magyar Kálvária 1934 és 1938 között épült, a háborúban elpusztult, ezért 1990-ben újjáépítették és 2015-ben restaurálták, felújították és a történelmi egyházak is megáldották. Az építmény három részből az Országzászló, Magyar Kálvária, Szent István Emlékkápolnából áll.

A Magyar Kálvária 14 stációból, bástyából áll, melyen az elcsatolt települések nevei, egy-egy idézet és a táblát állíttatók neve olvasható. A zarándokút középső részén található az Anyák tere, amely azoknak a magyar anyáknak állít emléket, egy gyönyörű, díszes kereszttel, akik Isten félelemre nevelik a gyermekeiket, és ezáltal segítik újraépíteni a magyar hazát.

Az Út végén szintén egy nagy térre érünk, ahol az egyik oldalon a 100. ország zászlónak állítottak emléket. Érdekessége, hogy a tetején egy áldást mutató kéz látható, a Szent Jobbra utalva. A másik oldalon pedig, az Út végén a Szent István Emlék kápolna áll, tetején a Szent Koronával.

A Bástyákon a következő települések neveit olvashatjuk:

Borsi, Sátoraljaújhely, Kassa, Igló-Poddin, Lőcse, Késmárk, Trencsény, Besztercebánya, Körmöcbánya, Selmec, Nyitra, Krasznahorka, Komárom, Pozsony, Csíkszereda, Sepsiszentgyörgy, Székelyudvarhely, Kismarton, Csáktornya, Fiume, Szabadka, Zenta, Temesvár, Orsova- Vajdahunyad, Arad, Segesvár, Brassó, Nagyenyed, Gyulafehérvár, Marosvásárhely, Kolozsvár, Nagyvárad, Szatmárnémeti, Máramaros sziget, Munkács, Ungvár, Eperjes.

Az induló kapunál ezt olvashatjuk:

„ Föl Nemzetem, Föl! Jussanak eszedbe világhódító Híres őseid. Egy ezredév néz ránk ítélő szemmel Attilától egész Rákócziig” - Borsi állíttatta ezt a táblát.

Nem véletlenül bástya formájúak az egyes stációk, olyan erősek, hogy ugyan elvették a magyaroktól, de beolvasztani mai napig nem tudták ezeket a városokat, Nekünk és gyermekeinknek is feladatunk, hogy ahogy csak tudunk segítsük őket, ha máshogy nem jó szóval, barátsággal, bátorítással.

A Kálvária azzal a céllal épült, hogy Jézus szenvedéstörténetének analógiájára kifejezze a Trianon okozta magyar fájdalmat.

Részvevők száma: 65 fő

Önkéntesek száma: 4 fő

16-án (szombat) 10:00 óra

A Jósavárosi Görög Katolikus Egyházközség közösség házában és templomkertjében Nyíregyháza, Korányi F u. 15 szám alatt, a **XIV. Nyírségi család és egészségvédő napot** szervezzük.

Szervezők: A Jósavárosi Értelmiségi Egyesület, a Jósavárosi Görög Katolikus Egyházközség, Első Nyírségi Fejlesztési Társaság- Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház, a Szent Imre Katolikus Alapítvány, a Nyíregyházi Görög Katolikus Ifjúsági Egyesület, A rendezvény védnökei voltak

Dr. Horváthné Dr. Veisz Katalin és Halkóné Dr. Rudolf Éva Nyíregyháza MJV Közgyűlés

önkormányzati képviselői

Levezető elnök: Koleszár Anna a Jóságvárosi Értelmiségi Egyesület elnöke

Megvalósított program:

- A Nyíregyháza-Jóságvárosi Nagyboldogasszony kórus műsora, vezényel: Gebri József karnagy
- Nevelés és lelki élet a Szent Imre Kat. Gimn., Általános Iskola, Kollégium Óvoda és AMI-ban

Előadó: Megyesi Mária igazgató

- A Keresztény Értelmiségiek Szövetségének tevékenységét mutatta be Keresztes Dénes KÉSZ elnökhelyettese

- Egészséges életmód pszichológus szemmel

Előadó: Husztiné Hajdú Erika pszichológus

- A társas viselkedés alapjainak változása

Előadó: Dr. Szilágyi Barnabás pszichológus

Kísérő rendezvények: Vérnyomás és vércukorszint mérés

EBÉD, a támogatók által biztosított egészség megőrzését szolgáló alapanyagokból készítve

Résztevők száma: 107 fő

Önkéntesek száma: 2 fő

29-én

- Benedek Elek emlékére mesemondó versenyt és rajzpályázatot hirdettünk, melynek társszervezői voltunk a helyezetteket díjaztuk-

Résztevők száma: 25 fő

Önkéntesek száma: 2 fő

29-én

- A Periférián Kulturális Alapítvány és a Rákóczi Szövetség nyíregyházi szervezete felhívására részt vettünk szolidaritási és tiltakozó tüntetésen a nyíregyházi Ukrán konzulátus előtt. Azért tiltakoztunk, mert 2017. szeptember 5-én az Ukrán parlament olyan oktatási törvényt szavazott meg, mely súlyosan sérti, és lehetetlenné teszi a Kárpátaljai magyarság azon alapvető emberi és közösségi jogát, hogy anyanyelvi szinten tanulhasson, oktatásban vegyen részt. A tüntetés során az Ukrán konzulnak tiltakozó petíció került átadásra.

Résztevők száma: 15 fő

Önkéntesek száma: 1 fő

30-án

a **NYÍRERDŐ Zrt.** (4400, Nyíregyháza, Kótaji út 29.) által szervezett „**NYÍRERDŐ FUTÁS**” című rendezvényen a Szent Imre Katolikus Alapítvány szervezésében vettek részt a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola tanulói.

NYÍRERDŐ Zrt.-nek a program kiírásában volt egy olyan kitétel, hogy a legtöbb tanulót biztosító szervezet részére 100.000 Ft értékű díszfát biztosítanak természetbeni adományként.

A jelenléti ívek összesítését követően a **NYÍRERDŐ Zrt.** munkatársai, a szervezők megállapították, hogy a legtöbb résztvevő az alapítványunk szervezésében vett részt a programon.

A 100.000 Ft értékű dísznövényeket, fákat december 20-án vettük át és a székhelyünkön a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és AMI területén az alapítvány természet és környezetvédelmi programjának megvalósítására használtuk fel.

Résztevők száma: 74 fő

Önkéntesek száma: 1 fő

Október

02. (hétfő) 17:00 óra

Szülői szervezetek (SZMK, egyesület és az alapítvány) és az iskola vezetésének találkozájára került sor. Ezen tájékoztatást kaptunk az intézmény vezetőjétől a 2017/2018-as tanév első félév feladatairól, céljairól, terveiről

- Az egyesület elnöke és az alapítvány kuratóriumának elnöke ismertette az általa vezetett szervezet a tanév első félévére vonatkozó terveit és a 2017. évi tevékenységüket
- Szülői elégedettségi tesztet, kérdéssort adtunk ki a résztvevők részére
- A szülői értekezletek tapasztalatainak átadása, játékonysági est megbeszélése, további aktuális témák felvetésére, megbeszélésére került sor

Résztvevők száma: 30 fő

Önkéntesek száma: 1 fő

Az iskolai könyvtárak nemzetközi napja alkalmából az 5. évfolyamos tanulók részére szervezett vetélkedő társszervezői vagyunk, és a helyezetteket díjazzuk.

Résztvevők száma: 20 fő

Önkéntesek száma: 1 fő

November

Arany János Emlék év keretében november 14-re tervezett vers és énekmondó versenyt 2018. május 4. helyeztük át.

23-án

Az alapítványunk vezetése évek óta jó munka kapcsolatban van OTP Fáy Alapítvánnyal és annak vezetőjével Schrankó Péter ügyvivővel. OTP Fáy András Alapítvány Nyíregyházán képzési központot hozott létre, melynek vezetője Czeglédi Zsanett tréner-projektmenedzser. Czeglédi Zsanettel és munkatársaival székhelyünkön a fiatalok részére több alkalommal közös programot szerveztünk. November 23-én társszervezésünkkel Roadshow-ot szerveztünk a Szent Imre Általános Iskolában az 1-8. osztályos fiatalok részére. Projekt célja volt, hogy játékos keretek között gazdasági, pénzügyi ismereteket szerezzenek, amit a mindennapi életben fel tudnak használni.

Résztvevők száma: 482 fő

Önkéntesek száma: 1 fő

25-én

Alapítványunk a Szent Imre Katolikus Szülők Egyesületével együttműködve a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium, Óvoda és AMI támogatásával vállaltuk a játékonysági est (bál) megszervezését, lebonyolítását.

2017. évi játékonysági est (bál) bevétele nettó 1.250.000 Ft volt, melyet befizettük az alapítvány, illetve az egyesület bankszámlájára.

Résztvevők száma: 174 fő

Önkéntesek száma: 10 fő

- Együttműködünk a Rákóczi Szövetséggel a határon túli magyarság szülőföldön maradásáért, helyben boldogulásukért, ezért 15.000 Ft-tal anyagilag is támogattuk a „Határon túli magyar fiatalok beiskolázási támogatása” című programot.

Önkéntesek száma: 1 fő

December

7-én

Előadást és médiaképzést szerveztünk.

Előadás címe: Média szerepe a fiatalok kommunikációjában. Az előadást és a médiaképzést Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda, és Alapfokú Művészeti, Iskola számítástechnikai termében valósítottuk meg. Felkérésünkre Palicz István a Kelet-Magyarország című megyei napilap újságírója tartotta, 3 órában. Elméleti és gyakorlati oktatást tartott az érdeklődő fiatalok számára. Az előadáson túl 2018. januárban egy programra került sor, melynek keretében Palicz István Kelet-Magyarország szerkesztőségébe gyakorlati foglalkozásra meghívta a 18 fős szentimrés média szakkör tagjait Szupkay - Papp Mária tanárnő vezetésével.

Résztevők száma: 18 fő

Önkéntesek száma: 2 fő

2017. december 12 – 2018. január 6. között „Karácsony a festészetben” címmel kiállítást szerveztünk. Felkérésünkre a kiállítás dr. Valikovics Ferencné készítette.

Látogatók száma: 350 fő

Önkéntesek száma: 1 fő

- Tovább folytatjuk az Európai Uniót, tagországait, ezek történelmüket, kultúrájukat, egyetemes keresztény értékeit idegen nyelven bemutató interaktív előadások szervezését, finanszírozását.

13-án angol, és német nyelven volt 1-1 előadás.

Az EU-t, a tagországok történelmét, kultúráját stb. bemutató angol nyelvű interaktív előadást tartottunk. Előadó: Dr. Vraukó Tamás tanár.

A német nyelvű előadást az EU-ról, a tagországairól, ezek történelméről, kultúrájáról stb. bemutató interaktív program előadója volt: Ecsedi Erős Ágnes Nyíregyházi Egyetem németnyelv és irodalom tanára.

Résztevők száma: 81 fő

Önkéntesek száma: 2 fő

21-én (csütörtök)

Karácsonyi ünnepség közös szervezése.

Pályázatot nyújtottunk be Nyíregyháza MJV Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottságához, hogy támogassák a „Generációk találkozása és közös ünneplés” című rendezvényünket.

A pályázatunk a Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság előterjesztése alapján 60.000 Ft támogatást nyert. A kuratórium az 60.000 Ft mellé a saját erőből 76.000 Ft-ot biztosított. A 136.000 Ft-ból 34 fő részére 4.000 Ft/fő/csomag alapvető élelmiszert tartalmazó csomagot készítettünk. A megajándékozottakat meghívtuk a karácsonyi műsorra, szentmisére, közösen ünnepeltünk, ezt követően az ajándékcsomagok átadására került sor.

Megvalósított program:

10:30 órától

Karácsonyi ünnepi műsor:

I. A Szent Imre Katolikus Szülők Egyesületének Kamarakórusa karácsonyi énekeket énekel

Felkészítő tanár: Tóthné Szabó Beáta

Wass Albert: Karácsonyi versek II. című versét előadja: Kulcsár Hanna 8. a oszt. tanuló

Felkészítő tanár: Béres Tímea

II. „A reménység pásztorjátéka”

Előadták: a Szent Imre Általános Iskola 2. b. osztályos tanulói

Felkészítő tanár: Ecsediné Hajnal Adrienn, Sutáné Kerek Edina tanítónők
11:30 Ünnepi szentmise, celebrálta: Bákonyi János plébános
12:30 Ajándécsomagok átadására a 03-as teremben került sor

A karácsonyi szociális támogatást a fentiekén túl is végeztük. Javaslatunkra az egyik együttműködő partnerünk 10 fő részére 5.000 Ft-os vásárlási utalványt, a másik partnerünk 10 fő részére 3.500 Ft-os természetbeni adományt nyújtott, melyet karácsonyi ünnepek előtt adtak át.

Résztevők száma: 250 fő

Önkéntesek száma: 7 fő

Éves szinten:

2006. évben meghirdettük a „**Szent Imre Diáktámogatási Programot**”. E program keretében a kuratórium az adományozók befizetéséből, az SZJA 1%-os támogatásaiból befolyó összegből, adományokból az alapítvány pénzügyi lehetőségéhez mérten szociálisan támogatja a diákokat. A kuratórium felhívására 2017. évben is több kérelem érkezett. A beérkezett kérelmeket a kuratórium bírálta el úgy, hogy előtte családlátogatáson, környezettanulmányozáson vettek részt kuratóriumi tagok.

Programunk célja: hogy a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola és Kollégiumba járó nehéz körülmények között, hátrányos helyzetben élő családok gyermekein anyagilag segítsünk, hogy sikeresen végezhesék középiskolai tanulmányaikat.

A legrászorultabb gyerekek a négy év során a következő támogatásokat vehetik igénybe, amelynek költségeit az alapítvány finanszírozza: osztálykirándulás, lelkigyakorlat, nyelvvizsgadíj, étkezési díj, utazási költség, az iskola által nyelvtanulás céljából szervezett külföldi út finanszírozása, szalagavató költségei.

A támogatás mértéke a kuratórium döntése alapján változhat, a szociális támogatás lehetséges a középiskolai tanulmány ideje alatt folyamatosan a tényleges költség (kb. évi 100.000 Ft négy év alatt kb. 400.000 Ft), vagy a tényleges költség 50 %-a (kb. évi 50.000 Ft négy év alatt kb. 200.000 Ft) összegben.

Lehetőség van egyszeri, egy összegű támogatás megítélésére is.

A programban jelenleg 12 fő részesül szociális támogatásban.

Önkéntes segítő: 2 fő

- A kuratóriumi határozatoknak megfelelően történik a Szent Imre Diáktámogatási Program költségeinek kifizetése. 2017. évben a Szent Imre Diáktámogatási Programban résztvevő fiatalok részére 467.215 Ft szociális támogatást fizettünk ki.

2017. évben több alkalommal segítettük a fiatalok utazását programszervezéssel a keresztény értékek jobb megismertetését szolgáló lelkigyakorlatoknál a szállásköltség egy részének kifizetésével, valamint szociális támogatással.

Szociális támogatásban részesülők száma:

Önkéntes segítő: 1 fő

Fontos feladatunknak tekintjük a tehetséggondozást, a zeneiskolai képzést, ezekre a célokra is fizettünk ki támogatást.

A Szent Imre Katolikus Alapítvány 2017. évben a hátrányos és nehéz helyzetben élő fiatalok és családok támogatására, az esélyegyenlőség, a társadalmi integráció segítésére az alapító okiratban elfogadott cél szerinti közhasznúsági tevékenység alapján 475.768 Ft támogatást fizetett ki.

Összesítés: 467.215 Ft + 475.768 Ft = 942.983 Ft szociális támogatást fizettünk ki.

A Szent Imre Katolikus Alapítvány Kuratóriumának 13/2017. évi 11. 21. számú határozatában 66 fő részére tehetséggondozásra/szociális támogatásra további 216.000 Ft-ot szavazott meg. A fenti összeget 2018. január 3-án utaltuk át, ezért a 2017. évi kiadásunkban nem jelenik meg.

A 2017. évi programjainkon, kiállításainkon 5.068 fő vett részt.

A Szent Imre Katolikus Alapítvány 2017. évi munkatervének megvalósítását közérdekű önkéntes munka keretében 86 fő végezte.

A Szent Imre Katolikus Alapítvány gyűjti az adózók által felajánlott SZJA 1%-át. 2017. évben a NAV Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága alapítványunk bankszámlájára több alkalommal az adózók SZJA 1% felajánlásából 140.171 Ft + 2.910 Ft összesen 143.081 Ft-ot utalt át 37 fő megbízásából. Köszönjük a támogatást. Technikai okok miatt csak ennyi volt a támogatás. A többi támogatónkat arra kértük, hogy a Szent Imre Katolikus Szülők Egyesülete részére ajánlják fel az SZJA 1%-át.

Programjainkat a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda, és Alapfokú Művészeti Iskola, a Szent Imre Katolikus Szülők Egyesületével együttműködve, a Rákóczi Szövetség Szent Imre Középiskolai Ifjúsági Szervezete, a 285. számú Szent László Cserkészcsapat bevonásával valósítjuk meg.

A Szent Imre Katolikus Alapítványnak széleskörű hazai és nemzetközi kapcsolatrendszere van.

- Az Alapítvány tagszervezete a Nyíregyházi Civil Fórumnak.
- A CEF Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesületnek, melynek alapító tagja
- Az Alapítvány tagja a Keresztény Civil Szervezetek Országos Tanácskozásának.
- Együttműködünk a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés által létrehozott SZSZBMFÜ Nonprofit Kft. és a keretein belül működő Europe Direct Tájékoztató Központ által szervezett programokon és a Civil Partnerség Munkacsoportban.
- A közérdekű önkéntes munka végzésére a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Esélyegyenlőségi Főosztályán bejelentkeztünk.

Az alapítvánnyal együttműködő szervezetek:

Első Nyírségi Fejlesztési Társaság
Nyírségi Civilház
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház
CEF Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesület
Nyíregyházi Görög Katolikus Ifjúsági Egyesület
Jósvárosi Értelmiségi Egyesület
Fiatalok Kulturális Szövetsége
Nyíregyháza M.J.V. Önkormányzata
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés
Rákóczi Szövetség Szent Miklós Görög Katolikus Ifjúsági Szervezete Nyíregyháza
Szent Imre Katolikus Szülők Egyesülete
Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és AMI

Határon túli partnereink:

Szent István Katolikus Líceum – Munkács
Hám János Teológiai Iskolaközpont – Szatmárnémeti
Hans Lindner Alapítvány – Szatmárnémeti

Kelemen Lajos Műemlékvédő Társaság – Szatmárnémeti.
Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola Bodrogszerdahely
Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége Bodrogszerdahelyi Alapszervezete
Boldog Salkaházi Sára Egyházi Iskolaközpont - Szepsi
Boldog Salkaházi Sára Egyházi Iskolaközpont Szülői Szövetsége - Szepsi


A Szent Imre Katolikus Alapítvány 2017. évben végzett munkájáról készült szakmai beszámolót a 2018. január 31-i ülésén fogadta el az Alapítvány Kuratóriuma.

Nyíregyháza, 2018. április 18.

**SZENT IMRE
ALAPÍTVÁNY
Nyíregyháza
Ungvár sétány 19.**



Baranyiné Adamovics Zita
kuratórium elnöke



Megyesi Mária
kuratóriumi tag